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Uvodne napomene 
 

Komisija stručnjaka prezentuje svoje mišljenje na osnovu Samoevaluacijskog izvještaja i opisuje zatečeno 

stanje na visokoškolskoj ustanovi u skladu sa Odlukom o normama kojima se određuju minimalni standardi u 

području visokog obrazovanja u Bosni i Hercegovini („Službeni glasnik BiH“, broj: 100/11 i 26/19) i i 

Odlukom o kriterijima za akreditaciju studijskih programa prvog i drugog ciklusa studija u Bosni i 

Hercegovini („Službeni glasnik BiH“, broj: 47/17). 

 

1. Komisija  

1.1 Sastav 

Komisija stručnjaka je imenovana Rješenjem Agencije za razvoj visokog obrazovanja i osiguranje kvaliteta 

Bosne i Hercegovine, broj: 05-33-1-152-4/25 od 16.04.2025. godine u sastavu: 

 

1. Prof. dr. Dejan Bokonjić, predsjednik, predstavnik akademske zajednice BiH 

2. Prof. dr. Maša Alijević, predstavnik akademske zajednice BiH 

3. Prof. dr Dražan Kozak, međunarodni stručnjak 

4. Gordana Višekruna, predstavnik privrede i prakse 

5. Ena Morankić, student 

 

1.2 Zadatak /uloga 

Komisija stručnjaka ima zadatak da :  

- izvrši evaluaciju kriterija i indikatora za akreditaciju studijskog programa Socijalna pedagogija i 

duhovna skrb, I ciklus  

- uoči dobre i loše strane studijskog programa 

- definira preporuke za unapređenje studijskog programa. 

1.3 Metod rada 

Procedura rada Komisije stručnjaka obuhvata sljedeće faze: 

1.3.1 Priprema 

Svi članovi Komisje stručnjaka su analizirali Samoevaluacijski izvještaj i njegove priloge, pročitali rezultate 

recenzije ovog studijskog programa, definisali su listu pitanja, i dali preliminarnu ocjenu ispunjenosti kriterija 

sa argumentima na osnovu podataka iz samoevaluacijskog izvještaja. 

1.3.2. Posjeta visokoškolskoj ustanovi 

U komunikaciji sa visokoškolskom ustanovom i članovima komisije organizovana je posjeta Islamskom 

pedagoškom fakultetu, studijskom programu Socijalna pedagogija i duhovna skrb,  I ciklus studija. Trajanje 

posjete je bilo dva dana, 02.06.2025. i 03.06.2025 godine. U toku posjete komisija je održala intervjue sa 

predstavnicima sljedećih grupa: menadžment, akademsko i administrativno osoblje, tim za samoevaluaciju, 

studenti, alumni, predstavnici privrede i prakse. Tokom posjete članovi komisije su održali konsultativne 

sastanke bez predstavnika visokoškolske ustanove. 

 

1.3.3. Pisanje izvještaja komisije 

Na osnovu Samoevaluacijskog izvještaja, zatečenog stanja na visokoškolskoj ustanovi, podacima dobivenim 

tokom intervjua sa predstavnicima svih zainteresovanih strana, predsjednik i sekretar Komisije stručnjaka piše 

nacrt izvještaja koji šalje članovima komisije na komentare i usaglašavanje.  



1.3.4 Formiranje mišljenja 

Komisija stručnjaka je donijela odluke konsenzusom, nije bilo izdvajanja mišljenja. Komisija ispunjenost 

svakog kriterija za akreditaciju ocjenjuje opisno i to sljedećim ocjenama: 

- potpuno ispunjen, 

- znatno ispunjen, 

- djelimično ispunjen i 

- neispunjen. 

 

 

 

 

 

 



2. Izvještaj  

2.1 Opšte informacije o visokoškolskoj ustanovi, odnosno studijskom programu 

 

 

Naziv, adresa i e –mail 

visokoškolske ustanove 

 

 

Islamski pedagoški fakultet u Bihaću, Žegarska aleja 14, 

77000 Bihać, Bosna i Hercegovina 

info@ipf.unbi.ba  

Internet adresa  www.ipf.unbi.ba  

 

Naziv, broj i datum akta o 

osnivanju studijskog 

programa 

 

06-2109/2010 od 15.07.2010. i posljednje izmjene  06-

2994/2022 od 30.06.2022. 

Poresko-identifikacioni broj 

 

4263100670009 

 

Ime, prezime i adresa (naziv 

i sjedište) osnivača 

Osnivač IPF-a je: 

Sabor Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini 

Kovači br. 36 

71000 Sarajevo  

Broj i datum odluke o 

imenovanju lica ovlaštenog 

za zastupanje 

Posljednje je 

Rješenje Općinskog suda u Bihaću broj: 

017-0-Reg-25-000005 od 22. 1. 2025. 

https://drive.google.com/file/d/1Nch7y24pz9NywhARH

gHW72Fjo6Qlhzqp/view?usp=sharing 

Broj i datum dozvole za rad 

visokoškolske ustanove 

Rješenje Ministarstva obrazoanja, nauke, kulture i 

sporta Usk broj 10-38-8753-UP-1/11 od 24. 11. 2011. 

Broj i datum dozvole za 

izvođenje studijskog 

programa 

 

Broj i datum dozvole za rad 

van sjedišta 

 

Kontakt osoba ( za posjetu) Dr. sc. Nedim Čirić, docent 

 

Broj telefona  061 961 927 
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2.2  KRITERIJI ZA AKREDITACIJU STUDIJSKIH PROGRAMA PRVOG I DRUGOG 

CIKLUSA STUDIJA  

2.2.1 POLITIKA OSIGURANJA KVALITETA STUDIJSKIH PROGRAMA 

2.2.1.1 Visokoškolska ustanova ima usvojenu i javno dostupnu politiku unutrašnjeg osiguranja kvaliteta 

studijskih programa kao dio njenog strateškog upravljanja 

 

OPIS: Univerzitet u Bihaću usvojio je politiku unutrašnjeg osiguranja kvaliteta studijskih programa kao dio 

svog strateškog upravljanja. Implementaciju ove politike provodi Odbor i Centar za osiguranje kvaliteta i 

internu evaluaciju. Djelokrug rada Odbora i Centra definisan je zakonom, podzakonskim aktima i Pravilnikom 

o unutrašnjoj organizaciji. Provođenje politike osiguranja kvaliteta i realizaciju mjera koje usvaja Senat 

Univerziteta, koordinira Odbor za osiguranje kvaliteta, koji je formiran Odlukom Senata.  

Politika osiguranja kvaliteta Univerziteta u Bihaću obuhvata izjavu o kvaliteti, procese uvođenja sistema 

upravljanja kvalitetom, odgovornosti vezane uz kvalitet, upravljanje resursima, realizaciju aktivnosti 

Univerziteta, evaluaciju, analizu i mjere za poboljšanje, te praćenje sistema kvaliteta u obrazovanju. 

U okviru Politike osiguranja kvaliteta , koja je usvojena na sjednici Senata 29. septembra 2011. godine 

(prilog_17), određene su smjernice za evaluaciju studijskih programa. Politika osiguranja kvaliteta je 

potvrdjena 2018.godine. Smjernice uključuju redovne procese evaluacije rada nastavnika i saradnika, praćenje 

studentskih ocjena, analizu prolaznosti, ispitivanje zadovoljstva svih sudionika u studijskom procesu, te 

pružanje informacija o studijskim programima. Fakultet zdravstvenih studija svoje aktivnosti osiguranja 

kvaliteta studijskog programa, provodi u skladu sa 

propisima javno dostupne Politike osiguranja kvaliteta studijskog programa. (PRILOG 1.1.001).  

Univerzitet u Bihaću ima usvojen Pravilnik o osiguranju kvaliteta, koji detaljno definiše strukturu organa, 

odgovornosti i obaveze svih uključenih. Pravilnik se redovno obnavlja.  Na Univerzitetu djeluje Odbor za 

osiguranje kvaliteta koji je sastavljen od 15 članova. Odbor čine nastavnici, administrativno osoblje, 

menadžment, studenti i vanjski korisnici (prilog_20). Operativni rad provodi Centar za osiguranje kvaliteta i 

internu evaluaciju, koji ima troje zaposlenih: voditelja centra, stručnog savjetnika za osiguranje kvaliteta i 

ECTS koordinatora. Timovi i koordinatori vode računa o kvalitetu na nivou organizacionih jedinica. S ciljem 

aktivnog razvoja kvaliteta na Islamskom pedagoškom fakultetu, Naučno-nastavno vijeće je imenovalo Tim za 

osiguranje kvaliteta koji sačinjavaju predstavnici nastavnog osoblja, predstavnik studenata i predstavnik 

administrativnog i tehničkog osoblja. (PRILOG: 1.1.002).  

 

 

Univerzitet takođe ima Izjava o politici osiguranja kvalitete. Politika osiguranja kvalitete je u skladu sa 

Strategijom razvoja univerziteta. Sistem kvaliteta na Univerzitetu je dobro uspostavljen. Odgovornosti su 

Pravilnikom jasno dodijeljene, a procedure su saglasne strategiji visokoškolske ustanove. Dio procedura i 

pravilnika razvijen u posljednje vrijeme je u postupku implementacije. Dodatni element sistema osiguranja 

kvaliteta je Etički komitet, koji djeluje prema potrebama i pridonosi promociji kulture kvaliteta unutar 

univerziteta kojim se definišu pitanja nadležnosti, organizacije, načina rada, odlučivanja i obaveze organa za 

osiguranje kvaliteta na Univerzitetu  

Provođenje politike osiguranja kvaliteta studijskog programa se vrši kroz aktivnosti u nadležnosti naučno-

nastavnog vijeća Islamskog pedagoškog fakulteta, menadžmenta fakulteta, cjelokupnog nastavnog osoblja, 

vanjskih i unutrašnjih sudionika. Članovi Odbor za osiguranje kvaliteta (iz reda nastavnog osoblja 

organizacionih jedinica Univerziteta), kao i kooridnator na nivou Islamskog pedagoškog fakulteta, informišu 

akademsko osoblje o potrebi provođenja određenih aktivnosti vezanih za osiguranje kvaliteta studijskih 

programa. Evaluacija kvaliteta učenja i poučavanja od strane studenata se vrši organizovano sprovođenjem 

ankete na nivou Univerziteta. Na sjednici Senata Univerziteta u Bihaću, održanoj 28.11.2018. godine usvojena 

je Politika osiguranja 

kvaliteta studijskih programa i ona je javno dostupna na web-stranici Univerziteta. Prema istoj, studijski 

program Socijalna pedagogija i duhovna skrb daje jasnu viziju, ulogu i ciljeve obrazovanja na tom studijskom 



programu. 

Na studijskom programu I ciklusa Socijalna pedagogija i duhovna skrb redovno se vrši evaluacija rada 

nastavnog kadra, kao i ciklična revidiranja studijskog programa, na način da se svake četiri godine radi na 

izradi i inoviranju kvalitetnijeg Nastavnog plana i programa (NPP). Isti su javno dostupni u formi plana na web-

stranici Fakulteta. 

Fakultet predlaže, a Upravni odbor Fakulteta usvaja, kratkoročnu strategiju razvoja Fakulteta, a samim tim i 

studijskih planova i programa. 

 

2.2.1.2 Politika osiguranja kvaliteta studijskih programa je usmjerena na promociju: istraživačkog 

rada, učenja i poučavanja, mobilnosti i internacionalizacije na studijskim programima, kao i 

sprečavanju plagijata radova nastavnika i završnih radova studenata 

 

OPIS: Osnovne komponente sistema su redovne samoevaluacije na svim nivoima – od osoblja i studijskih 

programa do fakulteta, službi, odsjeka i instituta (prilog_19). Pored samoevaluacija, Univerzitet provodi 

interne evaluacije koje realizuju nadležna tijela osiguranja kvaliteta (prilog_26), kao i peer-evaluacije 

nastavnog osoblja (prilog_27). Takođe se povremeno vrši evaluacija ključnih stejkholdera i alumnista. 

Anketiranje studenata se redovno provodi dva puta godišnje na kraju semestara, rezultati se diskutuju na 

Vijećima fakulteta i postoji procedura ako neko dobije ocjenu ispod 3,0, kako provesti korektivne mjere. 

Ankete su organizovane elektronski. Univerzitet je prezentovao plan postupanja za slučaj otkrivanja 

nepravilnosti ili postizanja ispod prosječnih rezultata. Podaci iz informacijskih sistema se redovno koriste i 

analiziraju na Vijećima organizacijskih jedinica. Radionice za unapređenje kulture kvaliteta se redovno 

organizuju na univerzitetu (prilog _29 i prilog_30). 

Jedan od primjera podrške sistema unutrašnjeg osiguranja kvaliteta u poboljšanju nastavnog procesa je izrada 

Pravilnika koji je propisao postupak predlaganja, ocjene, usvajanja novih i izmjene postojećih studijskih 

programa i nastavnih planova i programa. 

Kao što i Politika osiguranja kvaliteta studijskih programa predviđa, istraživački rad Fakulteta je sastavni dio 

studijskog programa na svakom ciklusu studija, prilagođen datom ciklusu studija, resursima Univerziteta i 

interesima studenata. Na Islamskom pedagoškom fakultetu se redovno jedanput godišnje objavljuje Zbornik 

radova IPF-a u Bihaću u sklopu kojeg uposlenici i saradnici na studijskom programu Socijalna pedagogija i 

duhovna skrb publikuju svoje naučno-istraživačke radove. Pored navedenog, fakultet periodično organizira 

naučno - stručne konferencije sa međunarodnim učešćem, promocije knjiga i drugih publikacija iz aktuelne 

problematike koja se izučava kroz različte predmete u okviru studijskog programa.  

Mogućnosti za istraživački rad i dobijanje novca iz fondova se mogu više koristiti. Informacije o načinu 

apliciranja su dostupne putem oglasne ploče i web-stranice Univerziteta i Fakulteta.  

Pored redovne nastave koja se realizuje kroz predavanja i vježbe, studentima je omogućeno i obavljanje 

stručne prakse u različitim institucijama USK-a (predškolske ustanove, andragoški centri, gerontološki centri, 

socijalno-pedagoška životna zajednica, nevladine organizacije). 

Sprečavanje plagiranje radova od strane nastavnika i završnih radova studenata na svim ciklusima studija je 

definisano uspostavljenim Pravilnicima o završnom radu i Etičkim kodeksom. Centar za osiguranje kvaliteta 

(COK) organizirao je radionicu na temu sprečavanja plagiranja (PRILOG 1.2.005). Na univerzitetu trenutno 

nema softver za provjeru plagijata.  

Na nivou studijskog programa se poduzimaju praktične mjere i razvijaju mehanizmi osiguranja  

prevencije plagijarizma u radovima studenata i kroz primjere nastavnog osoblja. Svaki nastavnik, bio mentor 

ili član komisije, provjerava autorstvo svakog diplomskog i magistarskog rada kroz dostupne programe za 

provjeru plagijarizma. 

Iz Samoevalucionog izvještaja je vidljivo, mobilnost i internacionalizacija je prepoznata i promovira se u 

okviru studijskog programa, realizira se posredstvom postojećih mehanizama Univerziteta i na osnovu 

inovativnih prijedloga osoblja. Pomenuta aktivnost se promovira na različite načine. Nastavnici na 

studijskom programu Socijalna pedagogija i duhovna skrb su gostovali na nekim univerzitetima u svijetu 

unutar programa Erasmus+.  

 

Anketiranje studenata provodi se dvaput godišnje, na kraju svakog semestra, a rezultati se analiziraju i 



raspravljaju na Vijeću fakulteta. Ako neki nastavnik ili program dobije lošiju ocjenu, postoji jasno definisana 

procedura za provođenje korektivnih mjera. Ankete se provode elektronski, a fakultet je uspostavio plan 

postupanja u slučaju otkrivanja nepravilnosti ili ispod prosječnih rezultata. Svakom nastavniku i saradniku se 

dostavljaju rezultati ankete po predmetima, a dekanu se dostavljaju kompletni rezultati ankete provedene na 

fakultetu. Tim za anketiranje dostavlja usvojeni izvjestaj NNV-a Odbor za osiguranje kvaliteta.  

  

 

2.2.1.3 Politika podržava razvoj kulture kvalitete u kojoj svi unutrašnji sudionici doprinose kvaliteti 

studijskih programa, te definira način uključivanja vanjske sudionika u tome 

 

OPIS: Razvoj kulture kvaliteta kontinuirana je obaveza svih aktera u realizaciji ovog studijskog programa. 

Učesnici u procesu nastave, kao i studenti, uključeni su u realizaciju studijskog programa, odnosno u sve faze 

pripreme, realizacije, analize i (samo)evaluacije studijskog programa. Vanjski akteri su povremeno uključeni 

u pripremi i evaluaciji ostvarenja predviđenih ciljeva studijskog programa. Fakultet razvija odgovarajuće 

procedure za osiguranje kvaliteta studijskog programa, u skladu sa procedurama i propisima Univerziteta. 

Pored nastavnika, osoblje i studenti Fakulteta su uključeni u faze pripreme, realizacije i samoevaluacije 

studijskog programa. Fakultet kontinuirano radi na razvijanju i praćenju procedura osiguranja kvaliteta 

studijskog programa, u skladu sa procedurama i propisima Univerziteta. 

Prema Strategiji osiguranja kvaliteta, odgovornost za provođenje aktivnosti u okviru osiguranja kvaliteta 

studijskih programa imaju Odbor za osiguranje kvalitetom te Voditelj Centra za osiguranje kvaliteta. 

Koordinator tima zajedno sa menadžmentom obavještava akademsko osoblje o potrebi pokretanja aktivnosti 

vezanih za osiguranje kvaliteta studijskih programa, te im dodjeljuju zadatke i rokove za njihovu realizaciju 

(kao što su evaluacija i moguća korekcija silabusa, ishoda učenja, metoda nastave, te načina ocjenjivanja 

stečenih znanja i vještina studenata). Po završetku tih aktivnosti, rezultati se usvajaju na sjednici Naučno-

nastavnog vijeća.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ocjena ispunjenosti kriterija: 



Politika osiguranja kvaliteta 

N
E

IS
P

U
N

JE
N

 

D
JE

L
IM

IČ
N

O
 I

S
P

U
N

JE
N

 

Z
N

A
T

N
O

 I
S

P
U

N
JE

N
 

P
O

T
P

U
N

O
 I

S
P

U
N

JE
N

 

OCJEN 

 ISPUNJENOSTI 

KRITERIJUMA 

Visokoškolska ustanova ima usvojenu i javno dostupnu 

politiku unutrašnjeg osiguranja kvaliteta studijskih programa 

kao dio njenog strateškog upravljanja 

   x 

Znatno  

Politika osiguranja kvaliteta studijskih programa je usmjerena 

na promociju: istraživačkog rada, učenja i poučavanja, 

mobilnosti i internacionalizacije na studijskim programima, 

kao i sprečavanju plagijata radova nastavnika i završnih 

radova studenata na svim ciklusima studija. 

  x  

Politika podržava razvoj kulture kvalitete u kojoj svi unutarnji 

sudionici doprinose kvaliteti studijskih programa, te definira 

način uključivanja vanjske sudionika u tome. 

  x  

 

Preporuke Komisije stručnjaka: 

- Potrebno razviti Strategiju razvoja fakulteta u procesu ozbiljnih i sveobuhvatnih javnih 

konsultacija koja će predstavljati ključni dokument daljeg razvoja fokusiran na izvrsnosti.  

- Potrebno razviti i strategiju internacionalizacije kao sastavni dio strategije razvoja fakulteta ili 

kao odvojeni dokument. 

- Integrisani sistem upravljanja kvalitetom na Univerzitetu u Bihaću je dobro razvijen.  Komisija 

želi podstaknuti Islamski pedagoški fakultet na punu implementaciju uspostavljenog sistema. 

- Preporučuje se dosljednija implementacija rezultata studentskih anketa, te provođenje redovne 

ankete za nastavnike. 

- Aktivnije uključivanje spoljnih učesnika i proces osiguranja kvaliteta posebno nastave i 

istraživanja i međunarodne vidljivosti.  

- Niske reference nastavnika zahtjevaju potreban sistematski pristup u neophodnosti razvoja 

kultura istraživanja. Potrebna je borba za dodatna finansijska sredstva za istraživanja. Raditi 

obuku za pisanje istraživačkih projekata. Prilika za dodatni stimulus za projekte je fond za 

nagrađivanje. 

- Mobilnost i studenata i nastavnika treba dalje da se stimuliše. Treba da se radi na motivaciji 

studenata, kao i na unapređenju znanja stranih jezika kod studenata. Kada je riječ o 

priznavanju boravka u inostranstvu ići uvijek u prilog studenata i kroz priznavanje svega što 

urade pokušati stimulisati mobilnost. Kada je riječ o nastavnicima naš dojam je da je 

preopterećenost nastavom jedan od razloga slabije mobilnosti i razmotriti da u uslovima za 

napredovanje bude i obaveznost razmjene nastavnika 

 

 

2.2.2 KREIRANJE I USVAJANJE STUDIJSKIH PROGRAMA 

 

2.2.2.1 Visokoškolska ustanova ima uspostavljene procedure za kreiranje i usvajanje studijskih 

programa koji uključuju studente i sve zainteresirane strane. 

 



OPIS: Kreiranje i usvajanje studijskih programa na Univerzitetu u Bihaću regulisano je Pravilnikom o 

procedurama za predlaganje, prihvatanje, provođenje i praćenje realizacije studijskih programa (broj: 06-

4294/11, od 29.09.2011.), koji se redovno primjenjuje na Fakultetu. Da bi neki studijski program bio 

prihvaćen, potrebno je da dobije odobrenje Nastavno-naučnog vijeća Fakulteta, Centra za osiguranje kvaliteta 

i interne evaluacije Univerziteta, te Senata Univerziteta. U proces izrade ili revizije studijskih programa 

uključeni su i predstavnici studenata, kao i drugih relevantnih interesnih grupa, koji učestvuju kao članovi 

komisija. Nastavnici su dužni da na prvim predavanjima početkom akademske godine daju studentima sve 

potrebne informacije o predmetu kojeg izvode  

Ciljevi donošenja novih i revizije postojećih studijskih programa uključuju uspostavljanje mehanizma za 

upravljanje i kontrolu ishoda učenja na razini studijskog programa kao ključnog elementa izlaznih 

kvalifikacija, omogućavanje fleksibilnosti studijskih programa u skladu s najnovijim istraživačkim 

trendovima, te usklađivanje s potrebama tržišta rada. Proces donošenja i revizije studijskih programa povezan 

je s aktivnostima osiguranja kvaliteta. 

 

2.2.2.2 Studijski programi su usklađeni sa naučnim i obrazovnim standardima i dostignućima 

određene naučne/umjetničke oblasti, zahtjevima srodnih naučnih oblasti u cilju sticanja 

multidisciplinarnih znanja, zahtjevima tržišta rada i međunarodnih reformskih procesa 

 

Ciljevi studijskog programa i definisani ishodi učenja u skladu su sa sadržajem programa i odgovarajućim 

nivoom studijskog ciklusa. Ova usklađenost jasno je prikazana u Nastavnom planu i programu Odsjeka za 

socijalnu pedagogiju i duhovnu skrb na IPF-u u Bihaću iz 2016. godine, gdje su precizno navedeni ciljevi 

studija, kao i ishodi koji se odnose na kompletnu kvalifikaciju i na svaki modul pojedinačno. Ista dosljednost 

između ciljeva, ishoda i sadržaja programa prisutna je i u Revidiranom nastavnom planu i programu iz 2021. 

godine za isti odsjek i studijski program. 

 

2.2.2.3 Ciljevi studijskog programa i ishodi učenja su jasno definirani i podudarni sa sadržajem 

studijskih programa i nivoom ciklusa studija i u skladu su sa strategijom ustanove. Ciljevi studijskog 

programa i ishodi učenja su uporedivi sa istim i/ili sličnim programima na visokoškolskim ustanovama 

u BiH i inostranstvu 

 

Senat Univerziteta u Bihaću je na svojoj XXV redovnoj sjednici održanoj dana 29. 09.2011. godine, utvrdio 

Politiku kvaliteta Univerziteta u Bihaću. Primjenom Politike kvaliteta svaki uposlenik se stara za kvalitet rada 

koji obavlja s ciljem ostvarivanja najviših standarda u svojim aktivnostima, kako nastavi, tako i istraživanju, 

transferu znanja, ali i doprinosu zajednici. Ciljevi i ishodi studijskog programa Socijalna pedagogija i 

duhovna skrb su uporedivi sa sličnim programima, poput programa Socijalna pedagogija na Islamskom 

pedagoškom fakultetu Univerziteta u Zenici, program Poremećaji u ponašanju na Edukacijsko-

rehabilitacijskom fakultetu Univerziteta u Tuzli. 

 

2.2.2.4 Ishodi učenja su utvrđeni i navedeni na svakom nivou studijskog programa, te su povezani sa 

standardima kvalifikacija, Kvalifikacijskim okvirom u BiH i Okvirom kvalifikacija Evropskog 

prostora visokog obrazovanja (FQ-EHEA) 

 

Nastavnim planom i programom Odsjeka Socijalna pedagogija i duhovna skrb IPF-a u Bihaću iz 2016. 

godine ishodi učenja su precizno definisani i povezani sa standardima kvalifikacija, Kvalifikacijskim 

okvirom u BiH i Okvirom kvalifikacija Evropskog prostora visokog obrazovanja (FQ-EHEA). 

 

2.2.2.5 Nastavni plan i program sadrži minimalno: pregled obaveznih i izbornih predmeta, okvirni 

sadržaj nastavne materije za svaki od predmeta (podijeljenu prema broju sedmica/nastavnih jedinica 

u sklopu jednog semestra), opterećenje studenta po predmetu, bodovnu vrijednost svakog predmeta 

iskazanu u skladu sa ECTS-om, načine provjere i vrednovanja kontinuiranog sticanja znanja studenta, 

bodovnu ECTS vrijednost završnog rada na I i II ciklusa studija, ovisno o statusu ustanove, metode 



osiguranja kvaliteta, listu obavezne i dopunske literature za svaki pojedini predmet, obaveznu i 

specifičnu opremu za izvođenje programa/predmeta prema zahtjevima naučne/umjetničke oblasti 

 

Nastavni plan i program odsjeka Socijalna pedagogija i duhovna skrb iz 2016. godine, kao i Revidirani 

Nastavni plan i program Odsjeka Socijalna pedagogija i duhovna skrb, studijski program Socijalna 

pedagogija iz 2021. godine sadrže trajanje studija, uvjete za upis studija, stručni ili akademski naziv/stepen 

koji se stiče završetkom studija, ciljeve studija, materijalne i ljudske resurse za realizaciju studijskog 

programa, ishode učenja za cjelokupnu kvalifikaciju, projekciju broja studenata, izvođenje praktične i stručne 

nastave, kao i završni rad. U NPP-u su, također, jasno definisani: način provjere i vrednovanja znanja, 

silabusi predmeta sa listom obavezne i dopunske literature te ukupnim opterećenjem studenata izraženim u 

broju sati, kao i ECTS bodovima. 

Uvidom u studijske programe na web sajtu komisija je zaključila da su silabusi rađeni po obrascu, te da su 

kroz silabuse definisane jasne metode učenja i ispitivanja studenata, te ishodi učenja. Nedostaju nove 

modernije interaktivne metode u nastavi kao i objektivizani i standardizovane metode ispitivanja studenata.  

Metodologija ispitivanja je djelomično usklađena s ishodima učenja. Nedostaju katalozi znanja i vještina. U 

silabusima je navedena obavezna i dopunska literatura po predmetima.  

U okviru posjete Komisija stručnjaka je imala priliku da obiđe prostore Islamskog pedagoškog fakulteta koji 

u svom sastavu ima, između ostalog, i prostor za smještaj studenata.  

 

2.2.2.6 Visokoškolska ustanova osigurava: interdisciplinarnost/multidisciplinarnost plana i programa, 

internacionalizaciju nastavnog plana i programa, interakciju sa profesionalnom praksom, realizaciju 

praktične nastave i aktivno učešću studenata u naučnom/umjetničkom istraživanju u okviru studijskog 

programa 

 

Na studijskom programu Socijalna pedagogija i duhovna skrb realizuje se praktična nastava u trajanju od 315 

sati praktičnog rada u okviru nastavnih predmeta Opća pedagogija, Socijalna pedagogija, Školska pedagogija, 

Socijalna politika i zaštita, Predškolska pedagogija, Psihologija djetinjstva i mladosti, Maloljetnička 

delinkvencija, Specijalna pedagogija, Porodični i bračni konflikti, Zdravstveni odgoj i edukacija, Porodična 

pedagogija, Psihopatologija, Socijalna skrb ciljanih grupa, Penologija, Duhovna terapija, Andragogija, 

Inkluzija, Pedagoška psihologija, Tretman djece i mladih s poremećajima u ponašanju, Socijalna patologija, 

Socijalna psihologija. Multidisciplinarnost plana i programa na odsjeku Socijalna pedagogija i duhovna skrb 

se obezbjeđuje kroz međupredmetnu korelaciju iz oblasti stranih jezika, porodične pedagogije, zdravstvenog 

odgoja i edukacije, inkluzije, psihologije i drugih. 

 

Ocjena ispunjenosti kriterija: 

Kreiranje i usvajanje studijskih programa 
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OCJENA 

ISPUNJENOSTI 

KRITERIJUMA 

Visokoškolska ustanova ima uspostavljene 

procedure za kreiranje i usvajanje studijskih 

programa koji uključuju studente i sve 

zainteresirane strane. 

   x Potpuno 



Studijski programi su usklađeni sa naučnim 

i obrazovnim standardima i dostignućima 

određene naučne/umjetničke oblasti, 

zahtjevima srodnih naučnih oblasti u cilju 

sticanja multidisciplinarnih znanja, 

zahtjevima tržišta rada i međunarodnih 

reformskih procesa.. 

  x  

Ciljevi studijskog programa i ishodi učenja 

su jasno definirani i podudarni sa sadržajem 

studijskih programa i nivoom ciklusa 

studija i u skladu su sa strategijom 

ustanove. Ciljevi studijskog programa i 

ishodi učenja su uporedivi sa istim i/ili 

sličnim programima na visokoškolskim 

ustanovama u BiH i inostranstvu. 

  x  

Ishodi učenja su utvrđeni i navedeni na 

svakom nivou studijskog programa, te su 

povezani sa standardima kvalifikacija, 

Kvalifikacijskim okvirom u BiH i Okvirom 

kvalifikacija Evropskog  

rostora visokog obrazovanja (FQ-EHEA). 

   x 

Nastavni plan i program sadrži minimalno: 

pregled obaveznih i izbornih predmeta, 

okvirni sadržaj nastavne materije za svaki 

od predmeta (podijeljenu prema broju 

sedmica/nastavnih jedinica u sklopu jednog 

semestra), opterećenje studenta po 

predmetu, bodovnu vrijednost svakog 

predmeta iskazanu u skladu sa ECTS-om, 

načine provjere i vrednovanja 

kontinuiranog sticanja znanja studenta, 

bodovnu ECTS vrijednost završnog rada na 

I i II ciklusa studija, ovisno o statusu 

ustanove, metode osiguranja kvaliteta, listu 

obavezne i dopunske literature za svaki 

pojedini predmet, obaveznu i specifičnu 

opremu za izvođenje programa/predmeta 

prema zahtjevima naučne/umjetničke 

oblasti. 

   x 

Visokoškolska ustanova osigurava: 

interdisciplinarnost/multidisciplinarnost 

plana i programa, internacionalizaciju 

nastavnog plana i programa, interakciju sa 

profesionalnom praksom, realizaciju 

praktične nastave i aktivno učešću 

studenata u naučnom/umjetničkom 

istraživanju u okviru studijskog programa 

  x  

 



Preporuke Komisije stručnjaka: 

 

- Nastaviti redovno ažuriranje programa.  

- U kurikulumu se mora još povećati prisustvo praktične nastave.  

- Radi dalje internacionalizacije uvesti engleski jezik u obavezni nastavni plan i program.  

- Nastaviti raditi na vertikalnoj i horizontalnoj integraciji kurikuluma i povezivanje 

kompetencija na pojedinačnim predmetima sa kompetencijama na kraju studija.  

- Nastaviti dalje približavanje s vanjskim institucijama kao nastavnim bazama fakultetu kroz 

različite aktivnosti. 

-  

2.2.3. UČENJE, PODUČAVANJE I VREDNOVANJE USMJERENI NA STUDENTA  

 

2.2.3.1 Akademsko osoblje koje izvodi nastavu je prethodno pripremljeno i motivirano za tu aktivnost, 

te u pripremi za tu aktivnost uzima u obzir rezultate anketa evaluacije kvaliteta učenja i poučavanja 

od strane studenata 

 

Islamski pedagoški fakultet kontinuirano prati rad, profesionalni razvoj i motivaciju svog akademskog 

osoblja, nagrađujući ih pohvalama i podsticajima. Profesori se ohrabruju na izradu i pripremu univerzitetskih 

udžbenika, skripti i hrestomatija za predmete koje predaju, kao i na redovno revidiranje nastavnih planova i 

programa u skladu sa zakonskim propisima na početku svake akademske godine. Putem objavljivanja 

naučnih radova u zborniku radova Fakulteta, kao i u domaćim i međunarodnim indeksiranim časopisima, 

nastavno osoblje aktivno radi na stručnom usavršavanju i praćenju savremenih naučnih dostignuća u svojim 

oblastima. 

Od uspostavljanja bolonjskog sistema 2006. godine, Fakultet sprovodi redovnu studentsku evaluaciju nastave 

i nastavnika. Rezultati evaluacije se analiziraju i dostavljaju dekanu i prodekanu, a na osnovu tih rezultata 

preduzimaju se odgovarajuće mjere – predavači sa niskim ocjenama se procesuiraju u skladu sa propisima, 

dok se oni sa visokim ocjenama posebno ističu i pohvaljuju. 

 

 

2.2.3.2 Akademsko osoblje motivira i uključuje studente na preuzimanje aktivne uloge u istraživačko, 

naučno-istaživačkom i nastavno-obrazovnom procesu uz odgovarajuće usmjeravanje, konsultacije i 

podršku 

 

Profesori odsjeka Socijalna pedagogija i duhovna skrb na Islamskom pedagoškom fakultetu pri svojim 

predavanjima koriste savremene tehnologije i metode u nastavi: interakcija, zadaće, istraživačke projekte, 

eseje, seminarske radove i prezentacije putem savremenih tehnologija – laptopa, projektora, pametnih tabli, 

naučnih ekskurzija, prakse itd., te sedmičnih konsultacija mimo predavanja. Na kabinetu svakog profesora su 

jasno istaknuti termini konsultacija. 

 

2.2.3.3 Studenti se ocjenjuju kroz javno dostupne procedure za pravedno, transparentno i dosljedno 

ocjenjivanje, kao i kroz različite oblike provjere znanja i vještina u skladu sa specifičnostima i 

postavljenim ciljevima studijskog programa 

 

Na studijskom programu Socijalna pedagogija i duhovna skrb je u potpunosti prihvatio i primijenio Pravila 

studiranja na prvom ciklusu Univerziteta u Bihaću u kojima se definira način polaganja ispita, ispitni rokovi, 

konstrukcija ocjene i studentske aktivnosti koje se boduju u ulaze u konstrukciju završne ocjene. Također, u 

Pravilima fakulteta i silabusima predmeta je istaknuto da je praksa obavezna za predmete koji istu 

podržavaju. U ovom smislu, Fakultet ima i Pravilnik o praksi na studijskom programu Socijalna pedagogija i 

duhovna skrb. 

 



2.2.3.4 Procedure ocjenjivanja regulišu: organizaciju testova i ispita, kriterije i metode ocjenjivanja od 

strane ispitivača i komisije, transparentnost ocjenjivanja i mogućnost žalbi studenata na ocjenjivanje 

Islamski pedagoški fakultet na studijskom programu Socijalna pedagogija i duhovna skrb ima definiran način 

stjecanja završne ocjene. Tokom prve sedmice svaki profesor upoznaje studente sa njihovim pravima i 

obavezama iz predmeta kojeg predaje te načinu, proceduri i kriterijima ocjenjivanja. Tokom semestra se 

organizuju po dva kolokvija (u pismenoj ili usmenoj formi) te popravni ispit za studente koji ne polože 

kolokvij. Ukoliko student nije zadovoljan sa ocjenom, ima pravo na žalbu dekanu fakulteta koji sagledava 

opravdanost žalbe i formira komisiju za ponovno ispitivanje studenta ukoliko je žalba osnovana. Ispiti se 

obavljaju javno i ocjena je transparentna te se mora saopštiti studentu odmah po završetku usmenog ispita, a 

ako je u pitanju pismeni ispit najkasnije pet dana po njegovu okončanju. 

 

2.2.3.5 Visokoškolska ustanova ima proceduru koja definira postupak izrade, strukturu i vrednovanje 

završnog rada studenata određenog ciklusa studija, kao i prava obaveze studenta i mentora i uslove za 

mentorstvo 

Islamski pedagoški fakultet na studijskom programu Socijalna pedagogija i duhovna skrb ima pravilnik o 

izradi diplomskog rada gdje je jasno definiran način izrade završnog rada, prava i obaveze studenta i mentora 

te uslove za mentorstvom. Završni radovi se rade prema navedenom Pravilniku.  

 

 

 

2.2.3.6 Predstavnici studenata su uključeni u rad tijela visokoškolske ustanove čija je nadležnost 

upravljanje i donošenje određenih odluka o studijskim programima 

Aktima Univerziteta u Bihaću omogućeno je učešće studenata u odlučivanju po akademskim pitanjima na 

Univerzitetu, odnosno po svim pitanjima od interesa za studente, a posebno u vezi sa pitanjima koja su od 

značaja za kvalitet nastave. Pored rada u Senatu, kao najvišem akademskom tijelu Univerziteta, studenti 

sudjeluju u radu i drugih tijela, kako na nivou Univerziteta tako i na nivou fakulteta.  

Na Islamskom pedagoškom fakultetu studijskog programa Socijalna pedagogija i duhovna skrb, studenti 

ravnopravno učestvuju u radu NNV-a putem svog predstavnika te su dio članstva u Timu za kvalitet, kao i u 

Komisiji za akreditaciju studijskog programa. 

2.2.3.7 Visokoškolska ustanova ima uspostavljen mehanizam i procedure za podršku studentima za 

savjetovanje o budućem razvoju karijere 

Nastavnici Islamskog pedagoškog fakulteta na studijskom programu Socijalna pedagogija i duhovna skrb 

kontinuirano usmjeravaju studente s ciljem što kvalitetnijeg profiliranja putem mentorstva i individualnih 

savjetodavnih razgovora. U saradnji sa institucijama Islamske zajednice, Sociopedagoškom životnom 

zajednicom, Centrom Nahla, Fakultet organizira stručne seminare, javne tribine i promocije za studente i 

alumniste te na ovaj način dobivene informacije koristi u svrhu unapređivanja postojećih planova i programa, 

kao i za poboljšanje i odabir institucija za obavljanje stručne prakse. 

Ocjena ispunjenosti kriterija: 



Učenje, podučavanje i vrednovanje usmjereni na  

tudenta 
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OCJENA 

ISPUNJENOSTI 

KRITERIJUMA 

Akademsko osoblje koje izvodi nastavu je prethodno 

pripremljeno i motivirano za tu aktivnost, te u pripremi za 

tu aktivnost uzima u obzir rezultate anketa evaluacije 

kvaliteta učenja i poučavanja od strane studenata 

   x 

Potpuno 

Akademsko osoblje motivira i uključuje studente na 

preuzimanje aktivne uloge u istraživačko, naučno-

istaživačkom i nastavno-obrazovnom procesu uz 

odgovarajuće usmjeravanje, konsultacije i podršku. 

  x  

Studenti se ocjenjuju kroz javno dostupne procedure za 

pravedno, transparentno i dosljedno ocjenjivanje, kao i 

kroz različite oblike provjere znanja i vještina u skladu sa 

specifičnostima i postavljenim ciljevima studijskog 

programa. 

  x  

Procedure ocjenjivanja regulišu: organizaciju testova i 

ispita, kriterije i metode ocjenjivanja od strane ispitivača i 

komisije, transparentnost ocjenjivanja i mogućnost žalbi 

studenata na ocjenjivanje. 

   x 

Visokoškolska ustanova ima proceduru koja definira 

postupak izrade, strukturu i vrednovanje završnog rada 

studenata određenog ciklusa studija, kao i prava obaveze 

studenta i mentora i uslove za mentorstvo. 

   x 

Predstavnici studenata su uključeni u rad tijela 

visokoškolske ustanove čija je nadležnost upravljanje i  

onošenje određenih odluka o studijskim programima. 

   x 

Visokoškolska ustanova ima uspostavljen mehanizam i 

procedure za podršku studentima za savjetovanje o 

budućem razvoju karijere. 

  x  

 

Preporuke Komisije stručnjaka: 

- Dobro razmisliti o broju rokova za polaganje ispita na Univerzitetu, mišljenje komisije je da je 

broj rokova prevelik 

- Nastaviti pratiti prohodnost studenata, a posebno generacijsku prolaznost  

- Jačati svijest studenata o njihovoj ulozi u procesu odlučivanja  

- Razviti centar za razvoj karijera za savjetovanje i podršku studentima 

- Takođe razmotriti formiranje tima za psihološku podršku studentima  

- Preporučuje se osvješćivanje studenata po pitanju anketiranja, naglasiti važnost njihovih 

prijedloga, posebno kroz primjer gdje se prijedlog studenta kroz ankete uvaži; potom 

ažuriranje baza podataka kako bi studenti ocjenjivali aktuelne nastavnike; osigurati 

anonimnost studenta prilikom ispunjavanja ankete; osigurati i druge načine evaluacije i 



praćenja s obzirom na to da na rezultate ankete mogu uticati i studenti koji ne posjećuju 

nastavu redovno 

- Proširiti anketne upitnike tako da obuhvate pitanja o resursima i opštim uslovima studiranja  

-  

2.2.4 UPIS I NAPREDOVANJE STUDENATA, PRIZNAVANJE I CERTIFICIRANJE  

 

2.2.4.1 Upis studenata na studijski program bilo kojeg ciklusa vrši se na osnovu zakonskih odrednica, 

jasnih i transparentnih kriterija koji uključuju provjere znanja, sklonosti i sposobnosti kandidata i 

uspjeh u prethodnom školovanju, a u skladu sa analiziranim društvenim potrebama i obezbijeđenim 

resursima za izvođenje programa. Konkurs za upis se javno objavljuje na web stranici ustanove i u 

medijima 

 

Konkurs za upis studenata u novu akademsku godinu se objavljuje na web-stranici Fakulteta, Univerziteta i u 

dnevnim novinama. Za upis su postavljeni jasni i transparentni kriteriji. 

 

2.2.4.2 Procedure za priznavanje visokoobrazovnih kvalifikacija, razdoblja studija i prethodnog učenja, a što 

podrazumjeva i priznavanje neformalnog i informalnog učenja su uspostavljene. Procedure za priznavanje su 

u skladu sa Lisabonskom konvencijom o priznavanju 

Pravilnikom o nostrifikaciji i ekvivalenciji inozemnih školskih svjedodžbi, propisana je dokumentacija koja 

se prilaže, kao i procedura nostrifikacije školskih diploma. 

 

2.2.4.3 Diplomiranim studentima se dodjeljuje dokument koji pojašnjava stečenu kvalifikaciju, 

uključujući ostvarene ishode učenja, te kontekst, razinu, sadržaj i status studija koji su pohađali i 

uspješno završili 

 

Pored Diplome, studenti dobijaju i dodatak diplomi u kojem je navedeno i precizirano sve što se odnosi na 

stečenu kvalifikaciju, uključujući ostvarene ishode učenja, razinu, sadržaj i status studija koji su pohađali. 

Dodatak diplomi također je regulisan na nivou Univerziteta, tako da su sve diplome i njeni dodaci ujednačeni 

za sve studijske programe Univerziteta.  

 

 

Ocjena ispunjenosti kriterija: 

Upis i napredovanje studenata, priznavanje 

i certificiranje 
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 OCJENA 

ISPUNJENOSTI 

KRITERIJUMA 

Upis studenata na studijski program bilo 

kojeg ciklusa vrši se na osnovu zakonskih 

odrednica, jasnih i transparentnih kriterija 

koji uključuju provjere znanja, sklonosti i 

sposobnosti kandidata i uspjeh u 

prethodnom školovanju, a u skladu sa 

   x Potpuno 



analiziranim društvenim potrebama i 

obezbijeđenim resursima za izvođenje 

programa. Konkurs za upis se javno 

objavljuje na web stranici ustanove i u 

medijima 

Procedure za priznavanje visokoobrazovnih 

kvalifikacija, razdoblja studija i prethodnog 

učenja, a što podrazumjeva i priznavanje 

neformalnog i informalnog učenja su 

uspostavljene. Procedure za priznavanje su 

u skladu sa Lisabonskom konvencijom o 

priznavanju 

  x  

Diplomiranim studentima se dodjeljuje 

dokument koji pojašnjava stečenu 

kvalifikaciju, uključujući ostvarene ishode 

učenja, te kontekst, razinu, sadržaj i status 

studija koji su pohađali i uspješno završili 

   x 

 

 

Preporuke Komisije stručnjaka: 

 

- Nastaviti transparentne procedure upisa studenata, također i priznavanja svih oblika učenja 

kako formalnih tako informalnih oblika koje su studenti postigli na drugim VŠU 

- Razmotriti uvođenje III ciklusa studija radi razvoja sopstvenog kadra  

 

2.2.5 LJUDSKI POTENCIJALI  

 

2.2.5.1 Broj kompetentnog akademskog (nastavnici i saradnici) i neakademskog osoblja za kvalitetnu 

realizaciju studijskog programa je u skladu sa odgovarajućim aktom nadležne obrazovne vlasti koja 

propisuje kriterije za licenciranje 

 

Na Univerzitetu u Bihaću nastavnu, naučnu, umjetničku i stručnu djelatnost izvodi nastavno osoblje izabrano 

u naučno-nastavna zvanja. Na Univerzitetu još ne postoji optimalan broj nastavnika, posebno omjer između 

vlastitog i gostujućeg kadra nije baš povoljan.  

Islamski pedagoški fakultet ima 2 redovna profesora, 3 vanredna i 2 docenta, te 3 viša asistenta koji su 

zaposlenici ovog Fakulteta. Što se tiče Vanjskih saradnika angažovano je 7 redovnih profesora, 2 vanredna i 

6 docenta, te 7 viših asistenta, što potvrđuje nepovoljan odnos vlastitog i gostujućeg kadra na cijelom 

Univerzitetu.  

Svi angažovani imaju izbor u zvanje za predmete na kojima su angažovani. Spisak angažovanih profesora i 

njihova zvanja su sadržani u dokumentu o pokrivenosti nastave koju NNV Fakulteta usvaja na početku svake 

akademske godine. Komisija je također utiska da je na studijskom programu ima dovoljan broj nastavnika i 

saradnika zajedno sa gosujućim za pokrivanje nastavnog plana i programa. 

  

2.2.5.2 Visokoškolska ustanova ima definiranu politiku upravljanja ljudskim potencijalima sa jasnim i 

transparentnim kriterijima za zapošljavanje akademskog osoblja, zaduženjima, opterećenjem i 

odgovornostima, kriterijima za profesionalni razvoj, napredovanje i stručno usavršavanje akademskog 

osoblja i mehanizme za praćenje rada akademskog osoblja sa mjerama za unapređenje 

 



Dokumentom Politika upravljanja ljudskim potencijalima na Univerzitetu u Bihaću (broj: 06-6583/18, od 

dana 28.11.2018.), određeni su kriteriji za zapošljavanje akademskog osoblja, kao i zaduženja, opterećenja i 

odgovornosti uposlenika i spoljnih saradnika. Također, profesionalni razvoj i napredovanje akademskog 

osoblja prati se i poštuje u skladu s pravilima Statuta Univerziteta u Bihaću. 

Pravilima Fakulteta i Statuta Univerziteta u Bihaću jasno su definisani kriteriji za izbor i napredovanje 

nastavnika i saradnika u viša naučna zvanja.  

 

 

 

 

 

 
 

2.2.5.3 Akademsko osoblje je posvećeno istraživačkom, odnosno naučno-istraživačkom i umjetničkom 

radu , posebno kroz međunarodne naučno-istraživačke projekte, te zajedničke aktivnosti mentora i 

studenta na iznalažanju grantova ili stipendija  

 

Akademsko osoblje je posvećeno istraživačkom, odnosno naučno-istraživačkom radu, posebno kroz učešća na 

međunarodnim konferencijama. Na studijskom programu Socijalna pedagogija i duhovna skrb je izdato 15 

godišnjih zbornika radova profesora i saradnika Fakulteta, kao i 7 zbornika radova sa održanih naučnih 

konferencija sa međunarodnim učešćem. Također, objavljeno je 20 univerzitetskih udžbenika. Uposlenici 

Fakulteta objavljuju naučne i stručne radove na međunarodnim konferencijama, kao i u međunarodnim 

priznatim publikacijama visokog indeksa citiranosti.  

 

 

2.2.5.4 Administrativnom i pomoćnom osoblju je omogućeno usavršavanje kroz učešće na obukama, 

posebno u vezi informatičkih sistema i sistema upravljanja 

 

Administrativnom i pomoćnom osoblju su omogućeni različiti oblici usavršavanja kroz učešće na obukama. Na 

oglasnoj ploči Fakulteta, kao i putem Infoservisa, redovno se ažuriraju pozivi na obuke i stručna usavršavanja 

koja organizira ili preporučuje Rektorat ili Rijaset Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini. 

 

Ocjena ispunjenosti kriterija: 

Ljudski potencijali 
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OCJENA ISPUNJENOSTI 

KRITERIJUMA 

Broj kompetentnog akademskog (nastavnici 

i saradnici) i neakademskog osoblja za 

kvalitetnu realizaciju studijskog programa 

je u skladu sa odgovarajućim aktom 

nadležne obrazovne vlasti koja propisuje 

kriterije za licenciranje. 

  x  

Znatno 

Visokoškolska ustanova ima definiranu 

politiku upravljanja ljudskim potencijalima 

sa jasnim i transparentnim kriterijima za 

zapošljavanje akademskog osoblja, 

zaduženjima, opterećenjem i 

  x  



odgovornostima, kriterijima za 

profesionalni razvoj, napredovanje i stručno 

usavršavanje akademskog osoblja i 

mehanizme za praćenje rada akademskog 

osoblja sa mjerama za unapređenje. 

Akademsko osoblje je posvećeno 

istraživačkom, odnosno naučno-

istraživačkom i umjetničkom radu , 

posebno kroz međunarodne naučno-

istraživačke projekte, te zajedničke 

aktivnosti mentora i studenta na iznalažanju 

grantova ili stipendija. 

  x  

Administrativnom i pomoćnom osoblju je 

omogućeno usavršavanje kroz učešće na 

obukama, posebno u vezi informatičkih 

sistema i sistema upravljanja. 

   x  

Preporuke Komisije stručnjaka: 

- Domaći kadar preopterečen nastavom što skraćuje vrijeme za istraživanje i pisanje projekta 

odnosno buduću komercijalizaciju usluga. Razmotriti u dogovoru sa Univerzitetom i Vladom 

USK smanjivanje opterećenja i samim time zapošljavanje dodatnog kadra. Napraviti jasne 

planove, shodno finansijskoj situaciji, koliko je moguće mladih ljudi primiti u narednih 5 godina 

- Uvesti sistem Menstorstva  za mladi kadar u smislu njihovog lakšeg uvođenja u aktivnosti i posao.  

- Kada je riječ o NIR-u, potrebno je napraviti strategiju za dalji rast naučno istraživačkih referenci 

i borba za dodatna finansijska sredstva za istraživanje kroz projektni pristup.  

- Edukovati mlađe istraživače za pisanje projekata i kreirati istraživačke timove.   

- Također, razmotriti uvođenje fonda za nagrađivanje i stimulaciju istraživača (kofinansiranje 

objavljivanja u međunarodnim časopisima, kotizacije na NIR-skupovima i sl.).  

- Nastaviti razvijati mehanizme potpore naučno-istraživačkom radu, osposobljavanje akademskog 

osoblja za objavljivanje rezultata istraživanja, prijave projekata i suradnje na međunarodnim 

projektima, kao i aktivnosti podrške usavršavanju nastavnog, administrativnog i tehničkog 

osoblja. 

-  

 



2.2.6 RESURSI I FINANSIRANJE 

 

2.2.6.1 Resursi za izvođenje studijskog programa koji u skladu sa Preporukama Agencije o kriterijima 

za licenciranje visokoškolskih ustanova i studijskih programa u BiH i odgovarajućim aktom nadležne 

obrazovne vlasti koja propisuje kriterije za licenciranje su dostatni i dostupni studentima 

 

Fakultet raspolaže sa značajnim ljudskim i materijalno-tehničkim sredstvima i resursima koji su neophodni za 

realizaciju ovog studijskog programa i oni su dostatni i dostupni studentima, kao što je to definisano Zakonom 

o visokom obrazovanju USK-a. Ukupna površina korisnog prostora je 2100m2, od čega je 300 m2 učionički 

prostor, imaju jednu laboratoriju, 3 amfiteatra ili velike učionice, pored 8 učionica, fakult ima samo 1 

računarsku učionicu sa 32 računara, itd. Takođe, imaju kapacitet od preko 1000m2 za potrebe smještaja 

studenata.    

 

2.2.6.2 Obavezna i specifična potrebna opremu za izvođenje studijskog programa/predmeta prema 

zahtjevima naučne oblasti/uže naučne oblasti je dostupna. Visokoškolska ustanova, osigurava obaveznu i 

dopunsku literaturu za svaki pojedini predmet koja po sadržaju podržava realizaciju predmeta 

 

Islamski pedagoški fakultet posjeduje potrebnu osnovnu, ali i specifičnu opremu za realizaciju studijskog 

programa, a prema standardima visokog obrazovanja. Prostorni kapaciteti uključuju: 8 predavaona opremljenih 

sa laptopom i projektorom, fono-labaratorij za učenje jezika i posebnih predmeta, kao i računarski centar te dva 

amfiteatra i biblioteka. Za vannastavne aktivnosti, na raspolaganju je fitnes-sala. U Biblioteci Fakulteta nalazi 

se obavezna i dopunska literatura za svaki pojedini predmet te se kontinuirano vrši obogaćivanje fonda 

biblioteke na različite načine: izdvajanjem vlastitih sredstava, donacijama i članarinama studenata. 

 

2.2.6.3 Visokoškolska ustanova čini dostupnim studentima i akademskom osoblju dovoljan broj 

kompjuterskih prostorija sa pristupom internetu i biblioteku s adekvatnom prostorijom za čitanje, 

pretraživačima i naučnim i drugim bazama podataka 

 

 

Predavaone, opremljene računarskom opremom sa pristupom internetu su tokom cijelog dana na raspolaganju 

studentima i akademskom osoblju. Većina zgrade je pokrivena besplatnom WIFI-mrežom.
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Studentima i osoblju Fakultetu je na raspolaganju biblioteka sa čitaonicom, gdje su svi 

studenti članovi po automatizmu i imaju mogućnost korištenja bibliotečkog fonda i 

računarske opreme.  

 

2.2.6.4 Visokoškolska ustanova prati realizaciju plana ulaganja u fizičke resurse i 

opremu za naučno-istraživački rad i nastavno-obrazovnu djelatnost 

 

Fakultet svake godine planira i realizira dostatna namjenska sredstva za ulaganje u fizičke 

resurse i opremu za naučno-istraživački rad. Jedan dio tih sredstava dobija se od Federalnog 

ministarstva nauke, kulture i sporta.  

 

2.2.6.5 Visokoškolska ustanova osigurava kroz ugovorne odnose sa drugim VŠU i 

istraživačkim centrima mogućnost korištenja njihovih resursa 

 

U cilju efikasnosti i povećanja kapaciteta Fakultet ima potpisane protokole o saradnji sa 

nekoliko visokoškolskih ustanova. Značajan dio ugovora je potpisan na nivou Univerziteta u 

Bihaću sa drugim univerzitetima u zemlji i svijetu.  

 

Ocjena ispunjenosti kriterija: 

Resursi i finansiranje 
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OCJENA ISPUNJENOSTI 

KRITERIJUMA 

Resursi za izvođenje studijskog 

programa koji u skladu sa Preporukama 

Agencije o kriterijima za licenciranje 

visokoškolskih ustanova i studijskih 

programa u BiH i odgovarajućim aktom 

nadležne obrazovne vlasti koja 

propisuje kriterije za licenciranje su 

dostatni i dostupni studentima. 

   x 

Potpuno Obavezna i specifična potrebna opremu 

za izvođenje studijskog 

programa/predmeta prema zahtjevima 

naučne oblasti/uže naučne oblasti je 

dostupna. Visokoškolska ustanova, 

osigurava obaveznu i dopunsku 

literaturu za svaki pojedini predmet 

koja po sadržaju podržava realizaciju 

predmeta. 

  x  
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Visokoškolska ustanova čini dostupnim 

studentima i akademskom osoblju 

dovoljan broj kompjuterskih prostorija 

sa pristupom internetu i biblioteku s 

adekvatnom prostorijom za čitanje, 

pretraživačima i naučnim i drugim 

bazama podataka. 

   x 

Visokoškolska ustanova prati 

realizaciju plana ulaganja u fizičke 

resurse i opremu za naučno-istraživački 

rad i nastavno-obrazovnu djelatnost. 

   x  

Visokoškolska ustanova osigurava kroz 

ugovorne odnose sa drugim VŠU i 

istraživačkim centrima mogućnost 

korištenja njihovih resursa. 

  x   

 

Preporuke Komisije stručnjaka: 

 

- Prostor treba dalje i dalje unapređivati kao i opremu.  

- Nastaviti proces digitalizacije i jačanje IT pismenosti zaposlenih. 

- Stimulacija zaposlenih za veće publikovanje i izdavaštvo 

 

 

2.2.7 UPRAVLJANJE INFORMACIJAMA O STUDIJSKIM PROGRAMIMA 

 

2.2.7.1  Sistem redovitog prikupljanja i obrade informacija o svim aspektima studijskih 

programa (o stopi uspješnosti studenata, napuštanju studija, zadovoljstvu studenata, 

zapošljivosti svršenih studenata i slično) je uspostavljen i koristi se za unaprijeđenja 

kvaliteta studijskih programa 

 

Na osnovu člana 61. Statuta Univerziteta u Bihaću, a u vezi sa Standardima i smjernicama za 

osiguranje kvaliteta u visokom obrazovanju u BiH te Odlukom o kriterijima za akreditaciju 

visokoškolskih ustanova u BiH, Senat Univerziteta u Bihaću je na svojoj XVIII redovnoj 

sjednici održanoj dana 07.02.2011. godine, utvrdio Proceduru praćenja prolaznosti i uspjeha 

studenata. 

Redovno se vodi evidencija o stopi uspješnosti studenata kroz analize prolaznosti studenata i 

zadovoljstvo studenata kroz evaluacijske liste. Vodi se evidencija o broju studenata koji 

napuštaju studij, kao i o broju diplomanata i institucijama u kojima se zapošljavaju. 

 

2.2.7.2 Visokoškolska ustanova redovno prikuplja i analizira podatke o broju i 

starosnoj strukturi akademskog osoblja, spolu, odnosu broja nastavnika i studenata, 

odnosu vlastitog i gostujućeg kadra, kao i podatke anketiranja osoblja od strane 

studenata 

 

Fakultet vodi evidenciju i analizira prikupljene podatke o broju, spolu i starosnoj strukturi 

akademskog osoblja, kao i o broju i omjeru nastavnika i studenata. U skladu s propisanim 

procedurama, studenti se anketiraju dva puta tokom akademske godine – na kraju zimskog i 

ljetnog semestra – i tom prilikom imaju mogućnost da anonimno ocijene rad visokoškolske 
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ustanove, uključujući studentsku službu, administrativno-tehničko i nastavno osoblje. Nakon 

prikupljanja podataka, vrši se analiza rezultata evaluacije, na osnovu koje koordinator za 

osiguranje kvaliteta izrađuje izvještaj. Taj izvještaj se dostavlja Nastavno-naučnom vijeću i 

sadrži prijedloge i preporuke za unapređenje rada. 

Pored toga, redovno se održavaju sastanci između predstavnika Asocijacije studenata i 

voditelja odsjeka, na kojima studenti mogu slobodno iznijeti svoja mišljenja, probleme i 

izazove s kojima se susreću tokom studija. Takođe, na Fakultetu postoji sanduče za sugestije, 

putem kojeg studenti anonimno mogu ostaviti svoje komentare, prijedloge i kritike, čime 

dodatno doprinose poboljšanju rada administrativnog osoblja i ukupne organizacije. 

 

 

 

Ocjena ispunjenosti kriterija: 

1. Upravljanje informacijama o 

studijskim programima 
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OCJENA ISPUNJENOSTI 

KRITERIJUMA 

Sistem redovitog prikupljanja i obrade 

informacija o svim aspektima studijskih 

programa (o stopi uspješnosti studenata, 

napuštanju studija, zadovoljstvu 

studenata, zapošljivosti svršenih 

studenata i slično) je uspostavljen i 

koristi se za unaprijeđenja kvaliteta 

studijskih programa. 

  x  

Znatno  

Visokoškolska ustanova redovno 

prikuplja i analizira podatke o broju i 

starosnoj strukturi akademskog osoblja, 

spolu, odnosu broja nastavnika i 

studenata, odnosu vlastitog i gostujućeg 

kadra, kao i podatke anketiranja osoblja 

od strane studenata. 

  x  

 

Preporuke Komisije stručnjaka: 

 

- Jako je važno pratiti trendove i blagovremeno reagovati na potencijalne slabosti 

i opasnosti, a kako bi se napravile korektivne mjere.  

 

2.2.8 INFORMISANJE JAVNOSTI O STUDIJSKIM PROGRAMIMA 
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2.2.8.1 Visokoškolska ustanova objektivno i pravovremeno informiše javnost 

ažuriranim informacijama o svim aspektima odobrenih (licenciranih) i/ili akreditiranih 

studijskih programa koje nudi sa posebnim osvrtom na definirane ciljeve studijskih 

programa i ishode učenja. Podaci o akademskim karijerama zaposlenog i angažovanog 

osoblja su javno objavljeni. Minimum 50% od ukupnih informacija je na engleskom 

jeziku  

 

Na osnovu članova 5. i 61. Statuta Univerziteta u Bihaću, te u skladu s Odlukom Odbora za 

osiguranje kvaliteta (broj 09-3534/18 od 11. 6. 2018.), Senat Univerziteta je na svojoj XXX 

redovnoj sjednici održanoj 28. 11. 2018. godine usvojio Politiku osiguranja kvaliteta 

studijskih programa, koja, između ostalog, obuhvata i obavezu informisanja javnosti o 

studijskim programima. 

 

Visokoškolska ustanova objavljuje na svojoj zvaničnoj web stranici sve relevantne podatke o 

svom radu – uključujući projekte, saradnje sa drugim institucijama, informacije o ponuđenim 

studijskim programima i akademskim zvanjima. Ove informacije su jasne, precizne, 

objektivne, ažurirane i lako dostupne, te se objavljuju na jednom od zvaničnih jezika u Bosni 

i Hercegovini. 

 

Pored toga, web stranica pruža uvid u naučnoistraživačke aktivnosti i rad akademskog 

osoblja (poput publikacija, projekata i učešća na konferencijama). Visokoškolska ustanova 

aktivno održava komunikaciju s vanjskim zainteresiranim stranama, a zahvaljujući dobroj 

saradnji s medijima, zaposlenici i studenti Fakulteta često učestvuju u televizijskim i 

radijskim emisijama, predstavljajući svoj rad i aktivnosti Fakulteta.  
 

 

 

Ocjena ispunjenosti kriterija: 

2.  

Informisanje javnosti o studijskim 

programima 
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OCJENA ISPUNJENOSTI 

KRITERIJUMA 

Visokoškolska ustanova objektivno i 

pravovremeno informiše javnost 

ažuriranim informacijama o svim 

aspektima odobrenih (licenciranih) i/ili 

akreditiranih studijskih programa koje 

nudi sa posebnim osvrtom na definirane 

ciljeve studijskih programa i ishode 

učenja. Podaci o akademskim 

karijerama zaposlenog i angažovanog 

   x Potpuno  
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osoblja su javno objavljeni. Minimum 

50% od ukupnih informacija je na 

engleskom jeziku. 

 

Preporuke Komisije stručnjaka: 

- U cilju provedbe internacionalizacije, međunarodnih mobilnosti studenata, 

suradnika, nastavnika, administrativnog osoblja i naučne saradnje potrebno je 

izraditi, dopuniti i redovito ažurirati web sadržaje na engleskom jeziku. 

- Dovršiti izradu odjeljka Web stranice univerziteta koje se odnose naučno-

istraživački rad  

 

 

2.2.9 KONTINUIRANO PRAĆENJE, PERIODIČNA EVALUACIJA I 

REVIZIJA PROGRAMA 

 

2.2.9.1  Procedure za periodičnu evaluaciju, unapređenje i prestrukturiranje postojećih 

studijskih programa su uspostavljene. Procedure uključuju mišljenja studenata i 

drugih unutrašnjih i vanjskih zainteresiranih strana 

 

Pravilnik o procedurama za predlaganje, prihvaćanje, provođenje i praćenje realizacije SP 

Univerziteta u Bihaću (broj 06-4294/11) od 29.9.2011. 

Procedure uključuju periodične većinom usmene razgovore sa studentima, kako bi imali 

priliku dati sugestije u izmjenama i dopunama studijskog programa, kao i sastanke sa 

institucijama koje su učesnici u implementaciji studijskog programa, u kojima studenti 

obavljaju stručnu praksu. Studenti, osim usmenim putem, i pismenim prijedlozima doprinose 

prestrukturiranju studijskih programa. 

 

2.2.9.2 Visokoškolska ustanova periodično evaluira nastavni plan i program, nastavni 

proces, stepen realizacije ishoda učenja i njihovu relevantnost za tržište rada putem 

anketiranja studenata, akademskog i administrativnog osoblja, te povratne informacije 

koristi za inoviranje i unapređenja istog 

 

Visokoškolska ustanova analizira potrebe za revizijom studijskih programa imajući u vidu: 

• uticaj tržišta rada/mogućnost zapošljavanja; 

• privredno lokalno ili regionalno okruženje; 

• zainteresovanost budućih studenata 

• najnovija istraživanja u datoj disciplini, čime se osigurava aktuelnost programa; 

• potrebe društva koje se mijenjaju; 

Pored navedenog, Fakultet obezbjeđuje učešće svih relevantnih partnera u konsultacijama 

prilikom revizije studijskih programa.  

 

2.2.9.3 Visokoškolska ustanova prati i evaluira realizaciju: akcionog plana 

internacionalizacije, benefite od potpisanih Ugovora o međunarodnoj 

saradnji, procenat stranih studenata i profesora; broj i napredak svojih 

studenata na stručnom usavršavanju u inostranstvu; upošljavanje 

diplomirani studenata i sl 
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Predavanja na Fakultetu održavaju i gostujući profesori (iz Irana, Turske, Švedske, Hrvatske), 

kao i studenti koji putem Mevlana programa razmjene pohađaju nastavu na IPF-u.  

 

2.2.9.4 Kvalitet, savremenost i dostupnost resursa se evaluiraju putem anketiranja 

akademskog osoblja i studenata 

Putem anketiranja akademskog osoblja i studenata, evaluiraju se kvalitet, savremenost i 

dostupnost resursa.  

 

 

Ocjena ispunjenosti kriterija: 

Kontinuirano praćenje i periodična evaluacija i 

revizija programa. 
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OCJENA 

ISPUNJENOSTI 

KRITERIJUMA 

Procedure za periodičnu evaluaciju, unapređenje i 

prestrukturiranje postojećih studijskih programa su 

uspostavljene. Procedure uključuju mišljenja 

studenata i drugih unutrašnjih i vanjskih 

zainteresiranih strana. 

   x 

Potpuno 

Visokoškolska ustanova periodično evaluira 

nastavni plan i program, nastavni proces, stepen 

realizacije ishoda učenja i njihovu relevantnost za 

tržište rada putem anketiranja studenata, 

akademskog i administrativnog osoblja, te povratne 

informacije koristi za inoviranje i unapređenja 

istog. 

  x  

Visokoškolska ustanova prati i evaluira realizaciju: 

akcionog plana internacionalizacije, benefite od 

potpisanih Ugovora o međunarodnoj saradnji, 

procenat stranih studenata i profesora; broj i 

napredak svojih studenata na stručnom 

usavršavanju u inostranstvu; upošljavanje 

diplomirani studenata i sl. 

  x  

Kvalitet, savremenost i dostupnost resursa se 

evaluiraju putem anketiranja akademskog osoblja i 

studenata. 

   x  

 

Preporuke Komisije stručnjaka: 
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- Prikupljanje povratnih informacija od poslodavaca o znanjima, vještinama i 

kompetencijama zaposlenika koji su završili studijske programe fakulteta 

(ankete, tribine, okrugli stolovi i sl.). 

- Uključivanje eksternih partnera i alumnista u inoviranja i korekcije studijskih 

programa. 

- Povećati internacionalizaciju i kroz strategiju internacionalizacije i zadužene 

osobe pratiti određene indikatore internacionalizacije i njihovu realizaciju.  

2.2.10 MOBILNOST AKADEMSKOG OSOBLJA I STUDENATA  

 

2.2.10.1 Mobilnost akademskog osoblja i studenata na studijskom programu se 

promovira i unaprijeđuje putem zajedničkih prijava i učešća na projektima sa drugim 

visokoškolskim ustanovama iz zemlje i inozemstva 

 

Na osnovu člana 61. Statuta Univerziteta u Bihaću, te u skladu s Odlukom o kriterijima za 

akreditaciju visokoškolskih ustanova u Bosni i Hercegovini, Senat Univerziteta je na svojoj 

XXV redovnoj sjednici, održanoj 29. septembra 2011. godine, donio Pravilnik o procedurama 

za podršku međunarodnim aktivnostima Univerziteta. 

 

Takođe, utemeljeno na odredbama članova 41. do 77. Zakona o visokom obrazovanju Unsko-

sanskog kantona, članovima 170. i 171. Statuta Univerziteta i članovima 10. i 11. Pravilnika 

o sadržaju javnih isprava, Senat je na nastavku LVII sjednice održane 1. decembra 2014. 

godine usvojio Pravila o mobilnosti na Univerzitetu u Bihaću. 

 

Fakultet je usvojio odgovarajuće procedure koje obezbjeđuju institucionalnu dosljednost u 

priznavanju kvalifikacija, čime se podstiče mobilnost studenata – kako kroz formalno 

obrazovanje, tako i priznavanjem prethodnog, neformalnog i neinstitucionalnog učenja. U 

skladu s međunarodnim okvirom studijskih programa, studentima je omogućeno da dio 

studija realizuju u inostranstvu. Fakultet, u skladu sa svojim kapacitetima i strateškim 

usmjerenjima, omogućava gostovanja stranih profesora i studenata. 

 

Islamski pedagoški fakultet aktivno razvija međunarodnu saradnju kroz učešće u 

međunarodnim projektima, programima i asocijacijama, s posebnim fokusom na mobilnost. 

Univerzitet u Bihaću ostvaruje zapažene rezultate u motivisanju studenata i zaposlenih 

(nastavnog i administrativnog osoblja) za učešće u razmjenama. Akademska mobilnost nije 

samo prioritetna međunarodna aktivnost Univerziteta, već i prilika za razmjenu iskustava, 

jačanje kompetencija, učešće u zajedničkim projektima i profesionalno usavršavanje. 

 

Fakultet uspješno sarađuje u okviru Erasmus i Mevlana programa mobilnosti, u sklopu kojih 

studenti mogu učestvovati u razmjeni i pohađati nastavu zajedno s redovnim studentima 

partnerskih institucija.  

 

 

2.2.10.2 Mehanizmi za ostvarivanje bilateralne i multilateralne razmjene studenata sa 

inostranim visokoškolskim ustanovama kroz različite programe i mreže studentske 

razmjene uz priznavanje vremena, ocjena i ECTS bodova ostvarenih tokom razmjene 

su uspostavljeni 

 

Na osnovu odredbi članova od 41. do 77. Zakona o visokom obrazovanju Unsko-sanskog 
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kantona, članova 

170. i 171. Statuta Univerziteta u Bihaću i članova 10. i 11. Pravilnika o sadržaju javnih 

isprava koje izdaju visokoškolske ustanove u Unsko-sanskom kantonu, uspostavljeni su 

mehanizmi za ostvarivanje bilateralne i multilateralne razmjene studenata sa inozemnim 

visokoškolskim ustanovama kroz različite programe i mreže studentske razmjene. 

Prepis ocjena (Transcript of Records), kao isprava visokoškolske ustanove, pruža detaljne 

podatke o ostvarenom programu i postignutim rezultatima studenta (iskazanom putem 

ECTS bodova ili drugog sistema bodovanja za svaki predmet te ocjena). Pored prepisa, 

koristi se i list za upis ocjena dolaznog ili gostujućeg studenta (tzv. Exchange Student's 

Record Sheet), koji je dokument u kojem predmetni nastavnici upisuju ostvarene ocjene i 

bodove studenta prema važećem sistemu ocjenjivanja Univerziteta. Ovaj dokument izdaje 

studentska služba u saradnji sa Uredom prorektora na zadanom obrascu koji sadrži sliku 

osobne podatke studenta te nazive predmeta dogovorene ugovorom o studiranju/učenju. 

List za upis ocjena dolaznog studenta ovjerava dekanat Fakulteta institucije domaćina te u 

isti upisuje matični broj studenta.  

 

 

2.2.10.3 Visokoškolska ustanova kadrovski i finansijski osnažuje kapacitete službi za 

međunarodnu saradnju i dvosmjernu mobilnost akademskog osoblja i studenata. Ova 

služba prati i evaluira mobilnost, te Senatu dostavlja godišnji Izvještaj o mobilnosti 

akademskog osoblja i studenata sa prijedlogom mjera za unaprjeđenje 

 

Univerzitet u Bihaću ostvaruje međunarodnu saradnju putem Ureda za 

naučnoistraživački rad (NiR) i međuuniverzitetsku saradnju u zemlji i inostranstvu s ciljem 

koordinacije aktivnosti i razvoja međunarodnih odnosa s partnerskim univerzitetima i ostalim 

nastavnim, istraživačkim i drugim partnerskim institucijama i mrežama saradnje iz Evrope i 

svijeta. Za međunarodne aktivnosti na nivou Univerziteta u Bihaću zadužen je Ured za 

međunarodnu saradnju. Strukturu Ureda čine tri stručna kadra: Stručni savjetnik za 

međuuniverzitetsku saradnju, Stručni savjetnik za naučnoistraživački rad i Viši stručni 

saradnik za rad na organizacijama, poput „European University Association (EUA)“, te za 

aktivnosti kao što su putovanja, posjete i zajednički projekti. Od 2018. godine Univerzitet je 

član „Balkanske univerzitetske asocijacije (BUA). Naučno-nastavna vijeća (NNV) fakulteta 

imenuju timove za projekte i međunarodnu saradnju na svih sedam Fakulteta na prijedlog 

Ureda. Ured aktivno promoviše i implementira više projekata i programa koji se odnose na 

međunarodnu mobilnost dolaznih i odlaznih studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja. 

Univerzitet realizuje sve programe mobilnosti, uključujući „Erasmus+ ICM“, 

„Mevlana“, „CEEPUS“, „UNET mrežu“, kao i programe koje podržavaju strane ambasade u 

Bosni i Hercegovini. Sve informacije o međunarodnim projektima i aktivnostima redovno se 

objavljuju na web stranici Univerziteta, na facebook stranici Ureda za međunarodnu saradnju 

(@internationalrelationsUNBI), kao i putem info servisa, e-mail lista i preko timova za 

međunarodnu saradnju i projekte na fakultetima 

Tim za međunarodnu suradnju i projekte imenovan je u svrhu pravovremenog informisanja 

studenata, akademskog i neakademskog osoblja o dostupnim pozivima za međunarodnu 

mobilnost te otvorenih konkursa za različite projekte. Tim je osnovan prošle akademske 

godine i dosad je učestvovao u organizovanju tri razmjene akademskog osoblja te nekoliko 

studentskih razmjena - kako upućivanja domaćih studenata na druge univerzitete, tako i 

prijem stranih studenata na IPF. 
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Ocjena ispunjenosti kriterija: 

Mobilnost akademskog osoblja i studenata 
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OCJENA 

ISPUNJENOSTI 

KRITERIJUMA 

Mobilnost akademskog osoblja i studenata 

na studijskom programu se promovira i 

unaprijeđuje putem zajedničkih prijava i 

učešća na projektima sa drugim 

visokoškolskim ustanovama iz zemlje i 

inozemstva.. 

  x  

Znatno 

Mehanizmi za ostvarivanje bilateralne i 

multilateralne razmjene studenata sa 

inostranim visokoškolskim ustanovama 

kroz različite programe i mreže studentske 

razmjene uz priznavanje vremena, ocjena i 

ECTS bodova ostvarenih tokom razmjene 

su uspostavljeni. 

  x  

Visokoškolska ustanova kadrovski i 

finansijski osnažuje kapacitete službi za 

međunarodnu saradnju i dvosmjernu 

mobilnost akademskog osoblja i studenata. 

Ova služba prati i evaluira mobilnost, te 

Senatu dostavlja godišnji Izvještaj o 

mobilnosti akademskog osoblja i studenata 

sa prijedlogom mjera za unaprijeđenje. 

  x  

 

 

Preporuke Komisije stručnjaka: 

 

- Mobilnost studenata prisutna ali bi mogla biti i veća. Motivacija studenata za 

mobilnost nije velika, mali procent studenata je koristi. Pokušati povećati 

motivaciju kroz opis značaja internacionalizacije i mobilnosti. 

- Uvesti engleski jezik kao obavezan na fakultet, većina studenata naglašava da im 

je jezik jedan od prepreka za mobilnost. 

- Raditi na priznavanju svake mobilnosti unaprijed prije odlaska kroz 

zaključivanje ugovora o mobilnosti sa studentom i ustanovom gdje student 

odlazi. 

- Raditi na motivaciji nastavnika za mobilnost. Nastavnici su preopterećeni. Kada 

je riječ o stimulaciji nastavnika postoji kategorija plaćeno odsustvo ali vidjeti da 

li fakultet još može na neki način stimulisati mobilnost.   
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- Organizovati redovne radionice i seminare o značaju mobilnosti i za studente i 

nastavnike. 

- Objavljivati na sajtu uspješne priče onih koji su bili u mobilnosti. 

- Pojačati edukaciju zaposlenih u Uredu za mobilnost i razmotriti u budućnosti 

kadrovsko jačanje ove službe. 

 

 

 

 

 

 

 

3. Mišljenje o ishodu akreditacije 

 

Na osnovu Samoevaluacijskog izvještaja studijskog programa Socijalna pedagogija i 

duhovna skrb I ciklus studija na Islamskom pedagoškom fakultetu Univerziteta u Bihaću, a u 

skladu sa pozitivnim zakonskim aktima koji propisuju standarde i normative za obavljanje 

poslova visokog obrazovanja i Kriterijima za akreditaciju studijskih programa I i II ciklusa u 

Bosni i Hercegovini može se zaključiti da se na ovom studijskom programu praktikuju i prate 

savremeni trendovi osiguravanja kvaliteta. Također, radi se na kontinuiranom unapređenju 

kvaliteta u realizaciji studijskih programa I ciklusa.  

Uvidom u Samoevaluacijski izvještaj, priloge izvještaja, pregledanu dokumentaciju, 

informacije dobivene u razgovoru sa predstavnicima menadžmenta, nastavnog i 

administrativno tehničkog osoblja, studenatima, predstavnicima alumnija i privrednih 

subjekata, uvidom u stanje infrastrukture i resursa tokom eksterne posjete Komisije 

stručnjaka Islamskom pedagoškom fakultetu prema Agendi u prilogu, utvrdili smo da su 

kriteriji za akreditaciju ispunjeni kako slijedi: 

 

1. Politika osiguranja kvaliteta- znatno ispunjen 

2. Kreiranje i usvajanje studijskih programa- potpuno ispunjen 

3. Učenje, podučavanje i vrednovanje usmjereni na studenta- potpuno ispunjen 

4. Upis i napredovanje studenata, priznavanje i certificiranje- potpuno ispunjen 

5. Ljudski potencijali- znatno ispunjen 

6. Resursi i finansije- potpuno ispunjen 

7. Upravljanje informacijama o studijskim programima- znatno ispunjen 

8. Infromisanje javnosti o studijskim programima- potpuno ispunjen 

9. Kontinuirano praćenje, periodična evaluacija i revizija programa- potpuno ispunjen 

10. Mobilnost akademskog osoblja i studenata- znatno ispunjen 

 

Program potpuno ispunjava 6 od 10 kriterija za akreditaciju, a znatnu ispunjenost ima 4 od 10 

kriterija za akreditaciju. S obzirom da je većina definisanih kriterija za akreditaciju 

Studijskog programa Socijalna pedagogija i duhovna skrb I ciklusa u Bosni i Hercegovini 

potpuno ispunjeno, kao članovi Komisije stručnjaka utvrdili smo i dajemo pozitivno 

mišljenje, te predlažemo da se studijski program Socijalna pedagogija i duhovna skrb I ciklus 

studija Islamskog pedagoškog fakulteta Univerziteta u Bihaću akreditira.  
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Komisija preporučuje Agenciji za razvoj visokog obrazovanja i osiguranje kvaliteta Bosne i 

Hercegovine izdavanje Preporuke za akreditaciju studijskog programa Socijalna pedagogija i 

duhovna skrb I ciklus studija na Islamskom pedagoškom fakultetu Univerziteta u Bihaću 

akreditira, a Ministarstvu obrazovanja i nauke USK izdavanje Rješenja o akreditaciji u skladu 

s tom preporukom. 

 

 

 

Potpisi članova Komisije: 

 

 

 
         

 

4. Prilozi 

 

4.1. Dnevni red za pripremni sastanak  

4.2. Finalna Agenda posjete  

4.3. Obrazac za ocjenjivanje ispunjenosti kriterijuma  

 

 

1.1. Dnevni red pripremnog sastanka  

 

Vrsta obuke: Pripremni sastanak  

Mjesto održavanja: Hotel Luna, Bihać  

Datum održavanja: 02.06.2025.godine, u 20:00h. 

Učesnici: Imenovana Komisija stručnjaka, predstavnik Agencije za razvoj visokog 

obrazovanja i osiguranje kvaliteta i gospođa Adisa Eminoglu, predstavnica Ministarstvo 

obrazovanja, nauke, kulture i sporta USK 
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4.2. Finalna Agenda posjete  

 

 
 

 
PRIJEDLOG AGENDE  

Re-akreditacija Univerziteta u Bihaću i studijskih programa sa instrumentom recenzije 
Datum: 02.06.2025. - 03.06.2025. 

 
Komisija stručnjaka: 

1. Dejan Bokonjić, predsjednik, predstavnik akademske zajednice BiH 
2. Maša Alijevié, predstavnik akademske zajednice BiH 
3. Dražan Kozak, međunarodni stručnjak 
4. Gordana Višekruna, predstavnik privrede i prakse 
5. Ena Morankić, student  

1. Dan posjete, 02.06.2025 
 
 

 
 
 
 
 

    

9:00-10:00 
Sastanak Komisije sa menadžmentom 
visokoškolske ustanove (rektor, dekani, generalni 
sekretar) 

Doc. dr. Husein Nanić – predsjednik UO 

Prof. dr. Jasmina Bešlagić – član UO 

Prof.dr. Fadil Islamović – prorektor za finansije i razvoj 

Prof. dr. Bernadin Ibrahimpašić – prorektor za nastavu i s 

tudentska pitanja 

Prof. dr. Nevzet Veladžić – prorektor za naučno-istraživački  

rad i međuuniverzitetsku saradnju 

Prof. dr. Damir Hodžić – dekan Tehničkog fakulteta 

Prof. dr. Vildana Pečenković – dekanesa Pedagoškog fakulteta 

Prof. dr. Izet Terzić – dekan Islamskog pedagoškog fakulteta 

Prof. dr. Vildana Jogić – dekanesa Biotehničkog fakulteta 

Prof. dr. Ekrem Pehlić – dekan Fakulteta zdravstvenih studija 

Prof. dr. Mirela Kljajić Dervić – dekanesa Ekonomskog  

fakulteta 

Asija Cucak, dipl. iur. – generalni sekretar 

10:00-10:15 Pauza  Komisija stručnjaka odvojeno 

10:15-11:00 Sastanak sa timom za samoevaluaciju  

Prof. dr. Enis Džanić – voditelj Centra za osiguranje kvaliteta 

Dr. sc. Enes Dedić – stručni savjetnik u COK-u 

Mirzet Grozdanić – stručni savjetnik u COK-u 

Sanela Sabljaković – predstavnik privrede (predsjednica  

PK USK) 

Mirza Muminović – predstavnik studenata 

Esad Bajramović – vanjski ekspert 

11:00-11:15 Pauza  
Komisija stručnjaka odvojeno 

   

8:30-9:00 
Sastanak Komisije sa predstavnicima resornog 
Ministarstva – potpisivanje Ugovora. 

Adisa Eminoglu – pomoćnik ministra za visoko obrazovanje i nauku 
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11:15-12:00 Sastanak sa akademskim osobljem Prof. dr. Jasmina Ibrahimpašić – BTF  
Prof. dr. Husein Vilić – BTF 
Prof. dr. Dženana Gačo – TF  
Prof. dr. Nikola Findrik – PrF  
Prof. dr. Dijana Vuković – EF  
Prof. dr. Mersina Mujagić – PeF  
Prof. dr. Hajrudin Hodžić – IPF  
Doc. dr. Ermin Bajramović – TF  
Doc. dr. Subha Džafić – BTF  
Haris Veladžić, viši asistent – IPF  
Melisa Halilović, viši asistent – FZS  
Azra Kapić, asistent – TF 
Sena Našić, asistent – FZS  

12:00-13:00 Obilazak fakulteta (amfiteatri, laboratorije, 
učionice) 

Tehnički fakultet 
Fakultet zdravstvenih studija 
Biotehnički fakultet 
(Islamski pedagoški fakultet – ovisno o raspoloživom vremenu) 

13:00-14:00 Ručak 
 Komisija stručnjaka odvojeno 

14:00-14:30 
Sastanak sa predstavnicima studenata prve i 
druge godine 

Sara Bošnjak / II / PrF 

Nejra Dizdarević / II / PrF 

Sara Midžić / II / PrF 

Ajdina Begić / II / EF 

Najla Nuhić / II / EF 

Hasan Ponjević / II / EF 

Abdunnur Ćehić / II / EF 

Emelin Čataković / II / EF 

Lorena Mujanović / II / FZS 

Amila Skenderović / II / IPF 

Senada Burzić / II / IPF 

Lana Pleša / I / TF 

Melisa Šabić / I / TF 

14:30-14:40 Pauza Komisija stručnjaka odvojeno 

14:40-15:10 
Sastanak sa predstavnicima studenata treće i 
čevrte godine 

Sunita Špica / IV / BTF 

Seida Halilagić / IV / BTF 

Aldin Dedić / IV / TF 

Mustafa Šumar / III / PrF 

Alma Mehmedović / IV / PrF 

Lejla Poprženović / III / FZS 

Dejla Ljubijankić / III / FZS 

Ena Hadžić / IV / FZS 

Nejra Kovačević / III / TF 
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2. Dan posjete, 03.06.2025. 
 

9:00-9:45 

Sastanak sa administracijom (pravni i 
finansijski sektor), studentskom službom  i 
internacionalnim uredom 

 

Nedžmija Veladžić, dipl. iur. – Šef Pravne službe Univerziteta 

Šemso Muslić, dipl. iur. – Sekretar Ekonomskog fakulteta 

Salih Dedić, dipl. oecc. – Šef Službe za ekonomsko-financijske  

poslove 

Alma Ćehić, BA – Služba za ekonomsko-financijske poslove 

 / Služba za javne nabavke 

Marijana Hadžalić – Šef studentske službe Tehničkog fakulteta 

Alma Behić, prof. – Stručni savjetnik  za međunarodnu saradnju  

u zemlji i inostranstvu 

Amina Veladžić, BA – Viši stručni saradnik na poslovima za projekte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9:45-10:00 Pauza Komisija stručnjaka odvojeno 

10:00-10:30 
Sastanak sa  IT i administrativno-tehničkim  
osobljem 

Zinaid Kapić – stručni savjetnik za IT poslove 

Prof. dr. Irfan Hošić – urednik web stranice Univerziteta 

Amel Džanić – programer u Računarskom centru 

Amel Toroman – viši asistent / Info servis Univerziteta  

Senad Džaferović dipl. oecc. – stručni savjetnik za  

računovodstveno-finansijske poslove 

Šejla Nezirević – rukovodilac laboratorije FZS 

Ramo Halilagić – voditelj Instituta TF-a 

Asim Kulenović – bibliotekar / PrF 

10:30-10:45 Pauza Komisija stručnjaka odvojeno 

10:45-11:30 
Razgovor sa predstavnicima alumnia i 
predstavnicima tržišta rada sa kojima je 
univerzitet povezan 

Enis Čelebić 
Adela Karabegović 
Nejra Mesić 
Emir Komić 
Kauković Safet 
Čirić Sandi 
Aida Moranjkić 
 
Mehmed Felić (Grafičar) 
Smajo Nuhić (EuroIng) 
Nermina Delić (OŠ Harmani II) 
Refik Huseinbašić (Sani global) 
Edin Moranjkić (Komrad Bihać) 

11:30-11:45 Pauza Komisija stručnjaka odvojeno 

11:45-12:30 

Ukoliko Komisija procjeni da je potrebno 
dostaviti dodatnu dokumentaciju ili održati 
sastanak sa predstavnicima ustanove povodom 
određenih pitanja, o tome će obavijestiti 
kontakt osobu ustanove, koja će to i 
organizovati 

 

12:30-14:30 
Izrada usmenog izvještaja; ocjenjivanje kriterija  

 

Komisija stručnjaka odvojeno 

14:30-15:00 
Predstavljanje usmenog Izvještaja 
predstavnicima ustanove 

Izvještavanje prisutnog osoblja VŠU (Rektor, dekani, nastavnici, t 

ehničko i administrativno osoblje, studenti i drugi, sve grupe  

sa kojima se razgovaralo predhodnih dana) o glavnim nalazima 

 i temama koje su relevantne za davanje  preporuka,   

BEZ davanja mišljenja o ishodu   

U toku ove okvirne satnice, planirati ručak samo za članove komisije stručnjaka   
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4.3. Obrazac za ocjenjivanje ispunjenosti kriterijuma  

 

Obrazac za ocjenjivanje ispunjenosti kriterijuma 
 

Visokoškolska ustanova:  Islamski pedagoški fakultet, studijski program Socijalna 

pedagogija i duhovna skrb, I ciklus, Univerziteta u Bihaću 

Datum i mjesto:   02.06. – 03.06.2025. 

 

1. Politika osiguranja kvaliteta studijskih 

programa 
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OCJENA 

ISPUNJENOSTI 

KRITERIJUMA 

Visokoškolska ustanova ima usvojenu i javno dostupnu politiku 

unutrašnjeg osiguranja kvaliteta studijskih programa kao dio 

njenog strateškog upravljanja. 

   x 

Znatno 

Politika osiguranja kvaliteta studijskih programa je usmjerena na 

promociju: istraživačkog rada, učenja i poučavanja, mobilnosti i 

internacionalizacije na studijskim programima, kao i sprečavanju 

plagijata radova nastavnika i završnih radova studenata na svim 

ciklusima studija. 

  x  

Politika podržava razvoj kulture kvalitete u kojoj svi unutarnji 

sudionici doprinose kvaliteti studijskih programa, te definira 

način uključivanja vanjske sudionika u tome. 

  x  

 

2. Kreiranje i usvajanje studijskih programa 

 

Visokoškolska ustanova ima uspostavljene procedure za kreiranje 

i usvajanje studijskih 

programa koji uključuju studente i sve zainteresirane strane. 

   x 

Potpuno  

Studijski programi su usklađeni sa naučnim i obrazovnim 

standardima i dostignućima određene naučne/umjetničke oblasti, 

zahtjevima srodnih naučnih oblasti u cilju sticanja 

multidisciplinarnih znanja, zahtjevima tržišta rada i 

međunarodnih reformskih procesa. 

  x  

Ciljevi studijskog programa i ishodi učenja su jasno definirani i 

podudarni sa sadržajem studijskih programa i nivoom ciklusa 

studija i u skladu su sa strategijom ustanove. Ciljevi studijskog 

programa i ishodi učenja su uporedivi sa istim i/ili sličnim 

programima na visokoškolskim ustanovama u BiH i inostranstvu. 

  x  

Ishodi učenja su utvrđeni i navedeni na svakom nivou studijskog 

programa, te su povezani sa standardima kvalifikacija, 

Kvalifikacijskim okvirom u BiH i Okvirom kvalifikacija 

Evropskog prostora visokog obrazovanja (FQ-EHEA). 

   x 

Nastavni plan i program sadrži minimalno: pregled obaveznih i 

izbornih predmeta, okvirni sadržaj nastavne materije za svaki od 

predmeta (podijeljenu prema broju sedmica/nastavnih jedinica u 

sklopu jednog semestra), opterećenje studenta po predmetu, 

   x 
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bodovnu vrijednost svakog predmeta iskazanu u skladu sa ECTS-

om, načine provjere i vrednovanja kontinuiranog sticanja znanja 

studenta, bodovnu ECTS vrijednost završnog rada na I i II ciklusa 

studija, ovisno o statusu ustanove, metode osiguranja kvaliteta, 

listu obavezne i dopunske literature za svaki pojedini predmet, 

obaveznu i specifičnu opremu za izvođenje programa/predmeta 

prema zahtjevima naučne/umjetničke oblasti. 

Visokoškolska ustanova osigurava: 

interdisciplinarnost/multidisciplinarnost plana i programa, 

internacionalizaciju nastavnog plana i programa, interakciju sa 

profesionalnom praksom, realizaciju praktične nastave i aktivno 

učešću studenata u naučnom/umjetničkom istraživanju u okviru 

studijskog programa 

  x  

 

3. Učenje, podučavanje i vrednovanje usmjereni na studenta 

 

Akademsko osoblje koje izvodi nastavu je prethodno 

pripremljeno i motivirano za tu aktivnost, te u pripremi za tu 

aktivnost uzima u obzir rezultate anketa evaluacije kvaliteta 

učenja i poučavanja od strane studenata 

   x 

Potpuno 

Akademsko osoblje motivira i uključuje studente na preuzimanje 

aktivne uloge u istraživačko, naučno-istaživačkom i nastavno-

obrazovnom procesu uz odgovarajuće usmjeravanje, konsultacije 

i podršku. 

  x  

Studenti se ocjenjuju kroz javno dostupne procedure za pravedno, 

transparentno i dosljedno ocjenjivanje, kao i kroz različite oblike 

provjere znanja i vještina u skladu sa specifičnostima i 

postavljenim ciljevima studijskog programa. 

  x  

Procedure ocjenjivanja regulišu: organizaciju testova i ispita, 

kriterije i metode ocjenjivanja od strane ispitivača i komisije, 

transparentnost ocjenjivanja i mogućnost žalbi studenata na 

ocjenjivanje. 

   x 

Visokoškolska ustanova ima proceduru koja definira postupak 

izrade, strukturu i vrednovanje završnog rada studenata 

određenog ciklusa studija, kao i prava obaveze studenta i mentora 

i uslove za mentorstvo. 

   x 

Predstavnici studenata su uključeni u rad tijela visokoškolske 

ustanove čija je nadležnost upravljanje i donošenje određenih 

odluka o studijskim programima. 

   x 

Visokoškolska ustanova ima uspostavljen mehanizam i procedure 

za podršku studentima za savjetovanje o budućem razvoju 

karijere. 

  x  

 

4. Upis i napredovanje studenata, priznavanje i certificiranje 

 

Upis studenata na studijski program bilo kojeg ciklusa vrši se na 

osnovu zakonskih odrednica, jasnih i transparentnih kriterija koji 

uključuju provjere znanja, sklonosti i sposobnosti kandidata i 

uspjeh u prethodnom školovanju, a u skladu sa analiziranim 

društvenim potrebama i obezbijeđenim resursima za izvođenje 

programa. Konkurs za upis se javno objavljuje na web stranici 

ustanove i u medijima 

   x 

Potpuno 

Procedure za priznavanje visokoobrazovnih kvalifikacija, 

razdoblja studija i prethodnog učenja, a što podrazumjeva i 

priznavanje neformalnog i informalnog učenja su uspostavljene. 

Procedure za priznavanje su u skladu sa Lisabonskom 

konvencijom o priznavanju. 

  x  
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Diplomiranim studentima se dodjeljuje dokument koji pojašnjava 

stečenu kvalifikaciju, uključujući ostvarene ishode učenja, te 

kontekst, razinu, sadržaj i status studija koji su pohađali i 

uspješno završili. 

   x 

 

5. Ljudski potencijali 

 

Broj kompetentnog akademskog (nastavnici i saradnici) i 

neakademskog osoblja za kvalitetnu realizaciju studijskog 

programa je u skladu sa odgovarajućim aktom nadležne 

obrazovne vlasti koja propisuje kriterije za licenciranje. 

  x  

Znatno 

Visokoškolska ustanova ima definiranu politiku upravljanja 

ljudskim potencijalima sa jasnim i transparentnim kriterijima za 

zapošljavanje akademskog osoblja, zaduženjima, opterećenjem i 

odgovornostima, kriterijima za profesionalni razvoj, 

napredovanje i stručno usavršavanje akademskog osoblja i 

mehanizme za praćenje rada akademskog osoblja sa mjerama za 

unapređenje. 

  x  

Akademsko osoblje je posvećeno istraživačkom, odnosno 

naučno-istraživačkom i umjetničkom radu , posebno kroz 

međunarodne naučno-istraživačke projekte, te zajedničke 

aktivnosti mentora i studenta na iznalažanju grantova ili 

stipendija. 

  x  

Administrativnom i pomoćnom osoblju je omogućeno 

usavršavanje kroz učešće na obukama, posebno u vezi 

informatičkih sistema i sistema upravljanja. 

  x  

 

6. Resursi i finansije 

 

Resursi za izvođenje studijskog programa koji u skladu sa 

Preporukama Agencije o kriterijima za licenciranje 

visokoškolskih ustanova i studijskih programa u BiH i 

odgovarajućim aktom nadležne obrazovne vlasti koja propisuje 

kriterije za licenciranje su dostatni i dostupni studentima. 

   x 

Potpuno 

Obavezna i specifična potrebna opremu za izvođenje studijskog 

programa/predmeta prema zahtjevima naučne oblasti/uže naučne 

oblasti je dostupna. Visokoškolska ustanova, osigurava obaveznu 

i dopunsku literaturu za svaki pojedini predmet koja po sadržaju 

podržava realizaciju predmeta. 

  x  

Visokoškolska ustanova čini dostupnim studentima i 

akademskom osoblju dovoljan broj kompjuterskih prostorija sa 

pristupom internetu i biblioteku s adekvatnom prostorijom za 

čitanje, pretraživačima i naučnim i drugim bazama podataka. 

   x 

Visokoškolska ustanova prati realizaciju plana ulaganja u fizičke 

resurse i opremu za naučno-istraživački rad i nastavno-obrazovnu 

djelatnost. 

   x 

Visokoškolska ustanova osigurava kroz ugovorne odnose sa 

drugim VŠU i istraživačkim centrima mogućnost korištenja 

njihovih resursa. 

  x  

 

7. Upravljanje informacijama o studijskim programima 

 

Sistem redovitog prikupljanja i obrade informacija o svim 

aspektima studijskih programa (o stopi uspješnosti studenata, 

napuštanju studija, zadovoljstvu studenata, zapošljivosti svršenih 

studenata i slično) je uspostavljen i koristi se za unaprijeđenja 

kvaliteta studijskih programa. 

  x  Znatno  
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Visokoškolska ustanova redovno prikuplja i analizira podatke o 

broju i starosnoj strukturi akademskog osoblja, spolu, odnosu 

broja nastavnika i studenata, odnosu vlastitog i gostujućeg kadra, 

kao i podatke anketiranja osoblja od strane studenata. 

  x  

 

8. Informisanje javnosti o studijskim programima 

 

Visokoškolska ustanova objektivno i pravovremeno informiše 

javnost ažuriranim informacijama o svim aspektima odobrenih 

(licenciranih) i/ili akreditiranih studijskih programa koje nudi sa 

posebnim osvrtom na definirane ciljeve studijskih programa i 

ishode učenja. Podaci o akademskim karijerama zaposlenog i 

angažovanog osoblja su javno objavljeni. Minimum 50% od 

ukupnih informacija je na engleskom jeziku. 

   x Potpuno 

 

9. Kontinuirano praćenje, periodična evaluacija i revizija programa 

 

Procedure za periodičnu evaluaciju, unapređenje i 

prestrukturiranje postojećih studijskih programa su uspostavljene. 

Procedure uključuju mišljenja studenata i drugih unutrašnjih i 

vanjskih zainteresiranih strana. 

   x 

Potpuno 

Visokoškolska ustanova periodično evaluira nastavni plan i 

program, nastavni proces, stepen realizacije ishoda učenja i 

njihovu relevantnost za tržište rada putem anketiranja studenata, 

akademskog i administrativnog osoblja, te povratne informacije 

koristi za inoviranje i unapređenja istog. 

  x  

Visokoškolska ustanova prati i evaluira realizaciju: akcionog 

plana internacionalizacije, benefite od potpisanih Ugovora o 

međunarodnoj saradnji, procenat stranih studenata i profesora; 

broj i napredak svojih studenata na stručnom usavršavanju u 

inostranstvu; upošljavanje diplomirani studenata i sl. 

  x  

Kvalitet, savremenost i dostupnost resursa se evaluiraju putem 

anketiranja akademskog osoblja i studenata. 
   x 

 

10. Mobilnost akademskog osoblja i studenata 

 

Mobilnost akademskog osoblja i studenata na studijskom 

programu se promovira i unaprijeđuje putem zajedničkih prijava i 

učešća na projektima sa drugim visokoškolskim ustanovama iz 

zemlje i inozemstva. 

  x  

Znatno  

Mehanizmi za ostvarivanje bilateralne i multilateralne razmjene 

studenata sa inostranim visokoškolskim ustanovama kroz različite 

programe i mreže studentske razmjene uz priznavanje vremena, 

ocjena i ECTS bodova ostvarenih tokom razmjene su 

uspostavljeni. 

  x  

Visokoškolska ustanova kadrovski i finansijski osnažuje 

kapacitete službi za međunarodnu saradnju i dvosmjernu 

mobilnost akademskog osoblja i studenata. Ova služba prati i 

evaluira mobilnost, te Senatu dostavlja godišnji Izvještaj o 

mobilnosti akademskog osoblja i studenata sa prijedlogom mjera 

za unaprijeđenje. 

  x  

 


